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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 31.03.2021 

A vând în vedere prevederile Decretului Preşedintelui României nr. 195/2020 privind 

instituirea stării de urgenţă pe teritoriul României, cu modificările şi completările ulterioare, 

în conformitate cu dispoziţiile Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 38/31.03.2020 privind 

stabilirea procedurii de desfăşurare a şedinţelor Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti, în situaţii excepţionale, constatate de autorităţile abilitate, lucrările 

şedinţei se desfăşoară prin mijloce electronice, printr-o platformă on-line de videoconferinţă, 

începând cu orele 16:00. 

Lucrările şedinţei încep la orele 16:00 în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul 

Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Radu- Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Doamna Niţă Elena - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, 

conform Dispoziţiei Primarului Sectorului 2 nr. 4 7 /07.O1.2020; 

- Domnul consilier local Săftoiu Elwis- Claudiu - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei, doamna Secretar General al Sectorului 2 Elena Niţă 
face prezenţa consilierilor. Din totalul de 27 consilieri locali au fost prezenţi 27 consilieri 

locali. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti s-a 

făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit„,a" din O.U.G nr.57/2019 privind 

Codul administrativ cu modificările şi completările ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând 

data, ora şi procedura de desfăşurare on-line a acesteia. Dispoziţia Primarului Sectorului 2 

înregistrată sub nr. 595/25.03.2021, precum şi Dispoziţia de completare a ordinii de zi 

înregistrată sub nr.631/30.03 .2021 au fost aduse la cunoştinţa publică prin afişare la avizierul 

Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13/site-ul instituţiei, în termenul 

prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI OMPLETATĂ 

1 
Aprobarea Procesului - verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti din data de 25.02.2021; 

Proiect de hotărâre privind aprobarea denumirii unei unităţi de învăţământ preuniversitar particular care va 

2 
funcţiona la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2020 - 2021 (Grădin iţa 
„Once Upon a Time"); 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 7/2020 privind 
aprobarea reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular care vor funcţiona la nivelul 

3 Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2020 - 202 1, astfel cum a fost modificată şi 
completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 14/2021; 
I niţ iator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru aprobarea numărului şi cuantumului burselor aferente Semestrului II al anului 

4 
şcolar 2020-2021 pentru elevii din învăţământul preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiectul de hotărâre privind prelungirea pentru o perioadă de I (un) an a termenului prevăzut de Hotărârea 

5 
Consiliului Local Sector 2 nr. 36/20 I 8, astfel cum a fost modificată şi completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 
49/2019 şi H.C.L.Sector 2 nr. 63/2020; 
Iniţia tor: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
Proiect de hotărâre pentru modificarea ş i completarea H.C.L. Sector 2 nr. 32/2007 privind atribuirea în 
folosinţă gratuită a spaţiului situat în Str. Mihai Eminescu nr. 89, Sector 2 către Teatrul Tineretului 

6 „Metropolis", astfel cum a fost modificată şi completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 161/2016, H.C.L. Sector 2 nr. 
I 8/20 I 8 şi H.C.L. Sector 2 nr. 64/20 I 9; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MlHAlU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru 
împuternicirea Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî în cursul anilor 202 1-2022 cu privire la încheierea 

7 şi semnarea de parteneriate de dezvoltare locală şi/sau acorduri de parteneriat, în cadrul unor proiecte de interes 
public local finanţate din surse nerambursabile aferente cadrului financiar multianual 2021-2027; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L. Sector 2 nr. 224/2017 privind aprobarea 
asigurării finanţării de la bugetul local a cheltuielilor neeligibile care nu se finanţează de la bugetul de stat în 

8 cadrul Programului Naţional de Dezvoltare Locală 2017 - 2020, astfel cum a fost modificată şi completată prin 
H.C.L.Sector2nr.99/2020; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L. Sector 2 nr. 129/20 1 O privind aprobarea 
indicatorilor tehnico - economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „Lucrări de intervenţie 

9 la Grădiniţa nr. 256", astfel cum a fost modificată şi completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 189/2017 şi H.C.L. 
Sector 2 nr. 334/2019; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiţii „Construire 
complex sportiv şco lar la imobilul din Bucureşti, str. Herţa nr. I, Sector 2, aflat în fo losinţa Şcolii Gimnaziale 

10 nr. 5 I" şi actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general aprobaţi prin H.C.L. Sector 2 nr. 
7/2019; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor generale pentru 
obiective de investiţii şi l ucrări de intervenţii la unităţi de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza 

11 Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti aprobaţi prin H.C.L. Sector 2 nr. 187/2018, cu modificările şi 
completările ulterioare; 
In iţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor generale pentru 

12 
obiectivele de investiţii de interes local reprezentând „Lucrări de intervenţie pentru 12 obiective de invest iţi i la 
un ităţi de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti"; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L. Sector 2 nr. 91/20 12 privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor generale pentru obiectivele de investitii de interes local 

13 reprezentând „Lucrări de interventie pentru 17 unităti de învătământ din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti", 

astfel cum a fost modificată ş i completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 190/20 17; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 144/201 7 
privind aprobarea documentatiei tehnico - economice faza DALI şi a indicatorilor tehnico - economici pentru 

14 proiectul <<Eficientizare energetică prin reabilitare/modernizare a Liceului Tehnologic „Ion I.C. Brătianu">>, 

astfel cum a fost modificată şi completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 264/20 I 8 şi H.C.L. Sector 2 nr. 202/2019; 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 261/2018 

15 
privind aprobarea proiectului <<Eficientizare energetică prin reabilitare/modernizare a Liceului Tehnologic 
„Ion I.C. Brătianu">>, astfel cum a fost modificată şi completată prin H.C.L Sector 2 nr. 203/2019; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea 
în administrarea Consiliului Local a l Sectorului 2, prin Directia Generală pentru Administrarea Patrimoniului 

16 Imobiliar Sector 2 , a terenului în suprafată de 1775 mp situat în incinta imobilului din Bucureşti, str. Tunari nr. 
52-54, sector 2, cu destinaţia învăţământ; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General a l Municipiului Bucureşti pentru transmiterea 
în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2, prin Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului 

17 Imobiliar Sector 2, a terenului în suprafată de 814 mp situat în incinta imobilului din Bucureşti, şos. Vergului 
nr. 14, Sector 2, cu destinaţia învăţământ; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

P roiect de hotărâre privind stabilirea ordinii de prioritate valabilă penlrU anul 202 1 în repartizarea locuinţelor 
18 pentru tineri-medici rezidenţi destinate închirierii ; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind înfiinţarea Centrului de criză pentru persoane adulte cu dizabilităţi , instituţie fără 

19 personalitate juridică în subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 ; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Priniarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind înfiinţarea Centrului pentru viaţă independentă pentru persoane adulte cu 

20 
dizabilităţi, instituţie fără personalitate juridică în subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Sector 2; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre priviJ1d aprobarea Metodologiei pentru înhumarea persoanelor decedate pe raza 

21 
administrativ-teritorială a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, cu aparţinători legali care nu pot să îşi 

îndeplinească obligaţiile fam iliale; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului de acţiuni sau lucrări de interes local pentru repartizarea orelor 
22 de muncă prestate lunar de beneficiarii de ajutor social; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MlHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind disponibilizarea/valorificarea bunurilor 

23 
amplasate ilegal pe domeniul public sau privat al statului sau al municipiului Bucureşti, pe raza administrativ-
teritorială a Sectorului 2 Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru 
împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti şi Administraţia Străzilor Bucureşti , în vederea realizării documentaţiilor cadastrale, 

24 tehnice şi economice şi a lucrărilor de interes local referitoare la organizarea reţelei stradale, a sistemelor de 
semnalizare rutieră şi dotări pentru siguranta circulaţiei, modernizarea, reconfigurarea, întreţinerea şi 

amenajarea/ reamenajarea/ extinderea spaţiilor publice aferente, pe raza administrativ-teritorială a Sectorului 2 
Bucureşti; 

Initiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe terenuri/curţi neîngrijite, începând cu anul 
2022, ca urmare a constatării stării tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prm 

25 H.C.L. Sector 2 nr. 81/201 7, modificată prm H.C.L. Sector 2 nr.118/2017, pentru terenul situat la adresa din 
str .Ba icu I u in r. 7 S, Sector2,Bucureşti ; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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Proiect de hotărâre privind majorarea cu 400% a impozitului pe terenuri/curţi neîngrijite, începând cu anul 
2022, ca unnare a constatării stării tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin 

26 H.C.L. Sector 2 nr. 81 /201 7, modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 11 8/2017, pentru terenul situat la adresa din 
AleeaPorolissumnr.37,Sector2,Bucureşti ; 

Initia tor: RADU-NICOLAE MIRATU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe terenuri/curţi neîngrijite, începând cu anul 
2022, ca urmare a constatării stării tehnice nesatisfăcătoare în unna aplicării Regulamentului aprobat prin 

27 H.C.L. Sector 2 nr. 81/2017, modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 118/2017, pentru terenul situat la adresa din 
Ş os.Fund en în r .159 ,Sector2,Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIRATU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind majorarea cu 100% a impozitului pe terenuri/curţi neîngrijite, începând cu anul 
2022, ca urmare a constatării stării tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin 

28 H.C.L. Sector 2 nr. 81 /2017, modificată prin H.C.L. Sector 2 nr.118/2017, pentru terenul situat la adresa din 
AleeaArubiumnr.65-71,Sector2,Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIRATU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. Episcop Radu nr. 26, Sector 2, 
29 Bucureşti ; 

Initiator: RADU-NICOLAE MIRAJU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. Barometrului nr. 4, Sector 2, 
30 Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIRATU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. Păsărani nr. 70 - lot 26, Sector 2 
31 Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIRATU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. Alexandru Paulescu nr. 7, 
32 Sector2, Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIRAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Şos. Fundeni nr. 143A, Sector 2, 
33 Bucureşti ; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIRATU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Şos. Fundeni nr. 42, Sector 2, 
34 Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIRATU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. Valea Măgurei nr. 16, Sector 2, 
35 Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIRAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. Berechet nr. 1, Sector 2, 
36 Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIRATU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 146/2017 
privind aprobarea documentaţiei tehnico - economice faza DALI şi a indicatorilor tehnico- economici pentru 

37 proiectul "Eficientizare energetică prin reabilitare/modernizare a Şcolii nr. 64 Ferdinand I", astfel cum a fost 
modificată şi completată prin H.C.L Sector 2 nr. 32/2020; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIRATU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 262/2018 
privind aprobarea proiectului <<Eficientizare energetică prin reabilitare/modernizare a Şcolii nr. 64 

38 „Ferdinand I"» , astfel cum a fost modificată şi completată prin H.C.L Sector 2 nr. 310/2018 şi H.C.L Sector 
2 nr. 31/2020; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIRATU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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declar deschisă şedinţa Consiliului Local Sector 2 din data de 31.03.2021. Pentru început 

doamna Secretar General am rugămintea să prezentaţi aprobarea procesului verbal al 

şedinţei ordinare precedente! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Bună 

ziua, anterior am anunţat că la această şedinţă ordinară a Consiliului Local sunt prezenţi toţi 
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consilierii locali, domnule Ifrim este ok, da !? Da, supun la vot aprobarea procesului verbal 

al şedinţei ordinare al Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din date de 
25 .02.2021 . 

Este prezentat punctul nr.J Procesul - verbal al şedinţei ordinare a Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 25.02.2021; 

Se supune la vot punctul nr.1, Procesul - verbal al şedinţei ordinare a Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 25.02.2021 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin 

Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Dacă îmi permiteţi , până să 

începem ordinea de zi. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu preşedinte de şedinţă: Vă rog domnule 

consilier local! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Ştiu că s-a votat în acest Consiliu 

Local, ca primul punct să avem interpelări, aşa s-a votat. În altă ordine de idei aş vrea să ştiu 
de la Domnul Primar - am văzut astăzi pe mai multe posturi de televiziune că s-a amânat 

iarăşi citaţia privind salubritatea. Este adevărat, domnule Primar? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Cu 

siguranţă nu se poate finaliza curând, pentru că mai avem nevoie de clarificări la trecerea la 

tarif. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Vă mulţumesc, domnule Primar, 

aţi pus pe drumuri mii de cetăţeni ai Sectorului 2, privind taxa de salubritate, am şi postat 

mai multe filmări unde erau sute de oameni, erau la coadă la Obor, oameni în general în 

vârstă care nu au acces la online, cetăţeni care au avut de plătit taxe aberante. De exemplu, 

doamna director Grosu, vă spun eu, este directoarea de la Salvare a Municipiului Bucureşti , a 

plătit 3000 de lei domnule Primar, 3000 de lei, vă vine să credeţi? 3000 de lei, cetăţeni care 

figurează la o altă adresă, li se impută această taxă şi care nu stau acolo, cetăţeni care stau la 

aceiaşi adresă dar care sunt trecute numeric mult mai mult, mai puţin nu se poate, mai mult 

da, ca să încasaţi, adică să furaţi de la cetăţenii ozitele 
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dumneavoastră. Şi mai am încă o întrebare pentru domnul Primar, de ce toţi consilierii USR 

circulă prin primărie, se plimbă prin primărie, dar nu ţinem Comisiile fizic, nu vin la 

şedinţele de Consiliu Local fizic, este cumva un boicot la adresa Consiliului Local din partea 

celor de la USR şi PNL, este o întrebare? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O să 

încep cu ultima întrebare pe care mi-aţi adresat-o, din punctul meu de vedere să stăm în 

telemuncă acum în perioada aceasta de pandemie când avem rata de infectare de 7 la mie, mi 

se pare mai degrabă un gest de responsabilitate decât unul ... de ce spuneţi dumneavoastră, 

orice, ştiţi foarte bine că este vorba de participarea în spaţii închise a unor personae, pe care 

încercăm să o evităm. Faptul că dumneavoastră veniţi cu una când facem eforturi să avem 

distanţare socială e un dat al firii, dar nu înseamnă că toată lumea trebuie să fie aici. Suntem 

multe persoane în aceiaşi sală, din punctul meu de vedere sunt aici pentru că e normal să 

vorbesc cu consilierii, dar faptul că unii dintre consilierii USR PLUS şi PNL nu sunt 

prezenţi , cred că şi PMP, nu e prezent, este mai degrabă un gest de responsabilitate. Nu 

înţeleg de ce vrem să ne înghesuim cu toţii în această sală pentru a rezolva, ce, că nici nu am 

înţeles care era problema dumneavoastră. Referitor la taxe aş spune că sistemul prin care se 

calculează aceste taxe a fost votat în mandatul dumneavoastră, deci sistemul de stabilire a 

acestor taxe a fost preluat din vechea administraţie! Dacă cetăţenii au raportări greşite, dacă 

sunt situaţii din acestea în care există raportări greşite, să vină la DVBL, se pot depune ş i 

online cererile ş i se vor corecta cu siguranţă. Doamna Grasu, atenţie că o cheamă doamna 

Grasu, nu Grosu, poate vă documentaţi mai bine, dacă doamna Grasu are o taxă care este 

prea mare, ea poate fi corectată, avem timp să facem acest lucru. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Şi mai am o întrebare, domnule 

Primar, mă scuzaţi, cu cine facem contracte, de acum, după ce au plătit pe primele 3 luni, 

majoritatea cetăţenilor din sectorul 2, cu cine facem contract, nimeni nu ştie? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Contractele când se vor face se vor face cu Supercom, asta numai după ce vom ajunge la un 

tarif care să fie rezonabil pentru cetăţenii Sectorului 2, atâta timp cât avem un tarif prea 

mare, nu putem vota în Consiliu, .... putem, dar recomandarea mea va fi de respingere, în mod 

evident, dacă tarife le pe care le propune şi le acceptă Supercomul sunt mult mai mari decât la 

alte sectoare. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Am înţeles, aşteptăm .. „.vom mai 

plăti încă 3 luni aceleaşi taxe pe care le-am plătit pe primul trimestru, să înţeleg de la 

dumneavoastră, vom plăti tot 1 O lei de persoană, nu? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Este 

prematur să spun acest lucru! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Pentru că oamenii vin la audienţe 

şi ne întreabă, oamenii sunt şocaţi de sumele pe care trebuie să le plătească către Supercom, 

la taxa de habitat. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Pentru 

ianuarie ş i februarie, nu s-a plăti t nimic, aş vrea să menţionez acest lucru . 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Eu vă spun că am plătit pe primul 

trimestru am plătit 500 de lei pentru 5 persoane, 50 de lei pe lună pentru 5 persoane. 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Cred 

că nu v-aţi uitat atent! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Poftim? Vă aduc chitanţa să vedeţi 

că aşa am plătit! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Cred 

că nu v-aţi uitat atent să vedeţi pentru ce perioadă aţi plătit! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Nu, pentru anul trecut am plătit 

5 ... , pe primele 3 luni am plătit 50 de lei pentru cele 5 persoane. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Vă 

încurcaţi, vă spun eu că aţi plătit câte 1 O lei pe persoană pe lună, pentru 3 luni, dar pentru 

perioada martie -aprilie -mai. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: O să mă mai uit cu atenţie şi„ „. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Asta 

vă rog, să vă uitaţi cu atenţie şi vă spun eu aţi plătit pentru perioada martie- aprilie- mai. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Oricum, bine! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă:Vă mulţumesc 

domnule Iliescu, aş dori să începem totuşi şedinţa de astăzi! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule preşedinte era vorba de la început, 

interpelările, sau nu avem pe ordinea de zi interpelări!? aş vrea să spun şi eu ceva. La şedinţa 

de data trecută, am cerut domnului Viceprimar Costache, să facă un raport, să spunem, 

privitor la pieţele din Sectorul 2. Am primit pe e-mail, un raport făcut de Daniel Popescu şi 

de doamna Mioara Toma, cel pe care îl ştim dar nu reiese ce i-am cerut eu, nu mă interesează 

angajaţii, nu mă interesează pregătirea profesională, o ştiam, eu i-am cerut domnului 

Viceprimar şi contractele de la anumite pieţe, doar trimise pe e-mail şi contractual. Domnule 

Viceprimar, v-am spus aşa, să ne spuneţi foarte clar dacă mai există în această perioadă în 

Sectorul 2, pieţe care nu au contract cu Primăria, cu Consiliul Local Sector 2. Doi, să ne 

spuneţi foarte clar care sunt restanţele celor care au contracte de asociere între Consiliul 

Local şi diferite pieţe , „ „ . Latină, Dobroieşti, eu ştiu ce alte pieţe. Trei, care este viziunea 

dumneavoastră privind deschiderea Pieţei Cremeniţa şi dacă mai aveţi de gând să deschideţi 

şi alte pieţe din Sectorul 2, având în vedere că dumneavoastră aţi ocupat funcţia de şef 

serviciu, pieţe volante. Nu mai avem nevoie de pieţe volante sau a trebuit să înfiinţăm atunci 

funcţia doar să o ocupaţi dumneavoastră. Şi solicit să prezinte exact ce am cerut. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Am înţeles, s-a 

auzit. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Şi încă o chestie, iertaţi-mă, domnule Primar, 

să trimiteţi către unităţile de învăţământ o adresă prin care să le solicitaţi, în limita 

posibilităţilor pe care le au şi cum sunt şi ei convocaţi , cum primesc ei de la Inspectoratul 

Municipiului Bucureşti, convocarea Consiliilor de Administraţie să fie pusă după orele de 

program, la orele 16.30. Sunt colegii ai noştri care sunt la muncă şi nu au cum să fie fizic şi 

nici online pentru că au şi alte probleme, noi de exemplu acum suntem scoşi din producţie 

conform Legii pentru Consiliu Local, să fim prezenţi la şedinţele Consiliului Local, dar nu şi 

la Consiliile de Administraţie din unităţile de învăţământ. 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O să 

am o discuţie cu dumnealor, pentru că dacă nu mă înşel în Consiliile de Administraţie ale 

şcolilor trebuie să fie şi angajaţi ai şcolilor, care trebuie să fie în programul lor de lucru şi îmi 

este teamă că în multe cazuri nu se întâmplă acest lucru, dar poate să găsim o variantă. Aş 

vrea pentru că din nefericire azi este ultima zi din lună, şi este şi miercuri, şi miercurea se ţin 

audienţe, drept urmare va trebui să ies din şedinţă la un moment dat ca să intru în audienţe. 

Aş vrea să spun câteva cuvinte despre burse, bursele fiind unul dintre proiectele de votat 

astăzi, am propus pentru aceste burse să se păstreze cuantumurile votate în semestrul trecut, 

asta deşi, mare atenţie, ele pur şi simplu au explodat, deci în acest moment avem 24.000 de 

burse dacă nu mă înşel , faţă de 18.000 în semestrul trecut. Avem extraordinar de multe burse 

pentru nota 1 O, care au explodat la fel faţă de semestrul trecut, o să pun în dezbatere în scurt 

timp un proiect prin care aş vrea ca aceste burse, bugetele pentru burse să fie alocate pentru 

şcoli şi să fie distribuite - sigur ce excede limitei legii, toate bursele sunt acum conform legii, 

minim 100 de lei astea vor fi plătite exact aşa cum sunt - dar bursele de merit care exced 

valorii de 100 de lei, atenţie doar ·bursele de merit, nu vorbesc de cele sociale, sau de studiu, 

să fie alocate de către Consiliu de Administraţie, iar alocarea bugetară pentru fiecare şcoală 

în parte, să fie făcută pe criterii de performanţă ale şcolilor. Nu vom mai permite ca şcoli 

care nu au nici un absolvent de bacalaureat, sau nici un om care să ia capacitatea, să ia burse 

de merit, că nu mi se pare normal, dacă avem şcoli care nu au burse, nu au de loc elevi, nu au 

nici un elev care să ia bacalaureatul sau nici un elev care să treacă capacitatea, să ia în 

schimb, burse de merit. Ce încredere avem noi în notările acelor profesori dacă nici un elev 

nu performează, acest proiect o să îl pun în dezbatere, nu se votează astăzi, astăzi votăm 

grilele care au fost semestrul trecut, este un efort bugetar imens, 30 de milioane de lei, doar 

acest semestru, sperăm. Aşteptăm să vină de la guvern banii pentru burse, cred că au fost 

prinşi în buget, nu ştiu dacă au fost prinşi suficienţi, aşteptăm să vedem care este alocarea 

bugetară pentru burse din partea guvernului, dar din punctul meu de vedere nu mai putem să 

mergem cu bursele în acest fel, pentru că sunt o ipocrizie şi din punctul meu de vedere, în 

acest moment, sunt profesori care dau note mai mari doar ca să încurajeze .... , nu pentru a 

încuraja meritul şi performanţa, aşa cum ar trebui să fie ci pentru a încuraja financiar un elev, 

ori sensul bursei de merit este de a încuraja performanţa şi meritul, nu de a încuraja 

suplimentarea veniturilor şi de asta vom pune în dezbatere un proiect de acordare a burselor 

prin care bugetele să se aloce către şcoli , Consiliile de Administraţie ale şcolilor, decid cum 

se duc aceste bugete, exclusiv pe burse, deci şcolile nu vor putea folosi banii pentru altceva, 

decât pentru burse, dar bugetul alocat fiecărei şcoli în parte va depinde de performanţa 

şcolară. Acesta este proiectul pe care o să îl pun în dezbatere publică, bugetul alocat fiecărei 

şcoli în parte va depinde de performanţa şcolară, acesta este proiectul pe care o să îl pun în 

dezbatere şi care sper să fie votat pentru primul semestru al anului 2021-2022. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule Primar, Silviu Feroiu sunt, 

dacă se poate o întrebare, în primul rând am înţeles această expunere de idei a 

dumneavoastră.În primul rând aş dori să vă întreb, căci ştiu că s-a aprobat o Hotărâre de 

Guvern, prin care fiecare bursă este minim 100 de lei, cum aţi spus şi dumneavoastră, ideea 

este dacă bugetul nostru actual de burse prinde această sută de lei, care vine de la guvern, 
~ 
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deci practic banii pe care ar trebui să îi dea autoritatea locală ar fi mult mai puţin decât în 

exerciţiul financiar trecut, greşesc? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : În 

acest moment în bugetul pe care l-am pus în dezbatere, că atenţie la cheltuieli am prins nişte 

bani, că noi dăm burse mai mari decât prevede Guvernul ş i am prins cheltuielile şi 

prognozele care le avem conform istoricului nostru. Referitor la banii care vin de la Guvern, 

sunt doar o estimare, am prins estimările şi prognozele pe care le avem conform istoricului 

nostru, când vom avea numele exacte vom propune amendament la buget, nici nu putem sta 

cu bugetul până avem toate detaliile puse la punct că nu mai votăm, nici cotele de tva încă, 

dar o să le avem şi drept urmare am pus bugetul cu estimările noastre, este posibil să mai 

sufere mici ajustări în funcţie de informaţiile pe care le mai primim. Deci referitor la bani i 

daţi de Guvern pentru burse, aşteptăm aceste informaţii şi o să le comunicăm şi o să o trecem 

în capitolul bugetar aferent. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Ca o observaţie personală, ca să continui 

ideea, înţe leg că aceşti bani pentru burse, care vin de la Guvern se vor duce în alt capitol 

bugetar, pentru că ştiu că este filă separată în Legea Bugetului de Stat, sau vin exact la 

bugetul pentru burse şi atunci rectificăm bugetul de burse de la bugetul local? Cum vedeţi 

dumneavoastră această problemă? Acesta este primul aspect, al doilea aspect a ceea ce aţi 

spus dumneavoastră · în legătură cu bursele de performanţă şcolară, cred că toată lumea 

susţine, dar în acelaşi timp nu putem să facem o discriminare între un copil care învaţă la 

şcoala 24 ş i unul care învaţă la şcoala 25 care ia nota 1 O, datorită unor lucruri„ „ . nu ştiu, 

avem un cadru legal ca să putem să facem acest lucru? Să putem să impunem noi care este 

cuantumul burselor în funcţie de şcoala şi de profesorii? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : O să 

încep cu partea doua şi o să spun, cadrul legal avem, proiectul va fi în dezbatere publică ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Care este acest cadru legal? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: aceste 

argumente vor fi luate în dezbatere, deci o să discutăm despre acest proiect, nu este acum pe 

ordinea de zi .... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Care este acest cadru legal, că şi eu î l 

caut? V-am urmărit pe Facebook şi recunosc că v-am văzut intenţia şi totuşi am căutat şi eu 

cadrul legal şi nu l-am găsit, sunt un amator, am spus„ „ „ „. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O să 

discutăm acest cadru legal, când o să publicăm proiectul, promit că o să vă trimit cu 5 minute 

mai devreme de publicare acest proiect .. . , deci o să îl discutăm, vă asigur acest cadru legal. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Silviu, acest cadru legal există, pentru că noi 

alocăm unităţilor de învăţământ, o sumă de bani, iar unitate de învăţământ în Consiliu de 

Administraţie, împreună cu directorii şi cu preşedintele comitetului de părinţi, care face parte 

din Consiliu de Administraţie, va decide de cât , sumele pe care le vor lua fiecare elev în 

parte conform mediilor pe care le-a obţinut. .. . . . . 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Suplimentar faţă de suma legal prevăzută de Legea Învăţământului.. „. 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa: .. . , eu vreau să ridic altă problemă, trebuie să 

fim foarte atenţi, domnule Primar, pentru că este posibil să avem şi multe conflicte între 

directorul, sau Consiliul de Administraţie a unităţii de învăţământ şi anumiţi părinţi, că o să 

fie contestaţi, că o să fie reclamaţii, că de ce fiul meu .. . , trebuie să ştim foarte bine cum să o 

încadrăm într-o .. . , chestiune ca să nu ieşim mai rău decât .. „. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O să 

avem toate aceste discuţii, nu am vrut să votăm acum acest proiect de hotărâre de consiliu 

local pentru că, eu cred că acest proiect are nevoie de o dezbatere amplă, în care să„ ., este o 

schimbare de paradigmă care este destul de importantă şi nu aş vrea să se întâmple peste 

noapte, aş vrea să stea în dezbatere publică, să înţelegem ce înseamnă performanţă şcolară. 

Că putem să o privim simplist, câţi oameni au luat bacalaureatul şi câţi capacitatea, sau 

putem încerca să o gândim cumva mai integrat, dar acest lucru ar trebui să reiasă din 

dezbatere, adică nu vreau ca această dezbatere să nu strângă feetback, fie aşa cum a zis 

primarul aşa se votează, ci dacă există idei bune pentru a evalua această performanţă şcolară, 

le vom prelua cu siguranţă. Referitor la prima întrebare a domnului Feroiu, înţelegerea mea 

este că Guvernul va vira aceşti bani către primărie şi primăria îi va distribui către şcoli, aştept 

încă să văd normativele pentru această informaţie pe care nu o am în mod formal ci în mod 

mai degrabă, informal. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Doamna Secretar 

General, vă rog! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Dacă îmi 

permiteţi, pentru domnul Feroiu, un răspuns scurt, răspunsul la întrebarea dumneavoastră din 

cadrul legal de acordare a burselor le găsiţi şi în preambulul acestui proiect care urmează a fi 
dezbătut astăzi, este vorba de Ordinul Ministerului Educaţiei şi Cercetării nr. 5576/2011 

privind aprobarea criteriilor generale de acordare a burselor, de asemenea în continuare 

puteţi analiza Hotărârea Guvernului 1064 pentru aprobarea cuantumului minim şi evident 

Legea Învăţământului, pe care o ştiţi, şi din analiza în ansamblu a acestor acte normative cu 

siguranţă veţi putea formula propuneri sau veţi analiza proiectul aflat în dezbatere publică! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Oricum vom 

ajunge la punctul 4, la acest proiect şi aş vrea să intervin şi eu acolo, vă propun pentru acum 

să trecem la vot pe ordinea de zi ..... 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnule preşedinte am şi eu o 

interpelare! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Da domnule 

consilier, vă rog! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnule Primar, vă salut în primul 

rând, vedeam în presă zilele trecute, un articol prin care colega dumneavoastră de la sectorul 

1, doamna Clotilde Armand, făcea verificări în primărie pentru a vedea dacă sunt angajaţi 

trimişi în judecată pentru ai suspenda din funcţie . A veţi o statistică, în cadrul Primăriei 

Sector 2, ştiţi ceva avem colegi trimişi în judecată şi dacă avem 2 persoane aţi luat vreo 

măsură în acest sens? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Avem 2 persoane trimise în judecată? 
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Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Dumneavoastră ar trebui să ştiţi că 

sunt în aparatul dumneavoastră! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

am această informaţie, dar dacă o aveţi dumneavoastră şi ştiţi că sunt 2 persoane trimise în 

judecată, vă rog să mi le trimiteţi pentru că îmi doresc neapărat să respect legea, pentru fapte 

de corupţie. Adică sper că nu este vorba de, nu ştiu , ceva încălcarea, depăşirea vitezei, sau 

mai ştiu eu ... .. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Nu! Asta o să apreciaţi dumneavoastră 

şi descoperiţi dumneavoastră, e păcat că nu ştiţi fiindcă este în aparatul dumneavoastră, dar 

nu contează asta. Doi, voiam să apreciez faptul că în trecut la ultima şedinţă, aţi făcut o 

fundamentare vizavi de punctele puse pe ordinea suplimentară de zi şi dacă data trecută v-am 

apreciat, astăzi voiam să vă întreb, de ce nu avem aceiaşi practică? pentru că suplimentările 

nu au un fundament, de ce şi pentru care motiv au necesitat urgenţa. Aş vrea să, dacă se 

poate să nu se transforme într-o practică asta, şi aş saluta acest lucru şi trei, . .. da, îmi cer 

scuze nu era decât o observaţie, chiar v-am apreciat data trecută. Şi o ultimă întrebare şi 

închei, voiam să vă întreb, v-am solicitat data trecută, o potenţială discuţie între 

dumneavoastră şi consilierii dumneavoastră, în vederea „ridicării" pe site a CV-urilor 

competenţelor şi atribuţiilor pe care le au aceştia în aparatul dumneavoastră. Se poate, nu s-a 

întâniplat nimic, voiam să vă întreb ill ce stadiu sunteţi? De altfel şi delegările pe care le-aţi 

făcut viceprimarilor, amândorura, pentru că observăm că aceste delegări se schimbă de la zi 

la zi! Înţeleg contextul negocierii politice în interiorul alianţei, nu ar fi o problemă, asta, dar 

ar fi frumos să ştim şi noi cine, cum şi de ce răspunde în cadrul primăriei. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

se schimbă de la zi la zi, aş spune că nu aveţi dreptate aici, dar cu siguranţă o să le publicăm 

ca să fie totul ok, totul clar pentru toată lumea, nu avem nimic de ascuns. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Sunt convins că nu aveţi nimic de 

ascuns, dar să ştim şi noi, ca să lucrăm cât mai eficient! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Vom 

face acest lucru! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Inclusiv, CV-urile consilierilor? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă:Vă mulţumesc ş i 

eu, avem 36 de proiecte de hotărâre pe ordinea de zi ... 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Domnule Săftoiu staţi că mai aveam eu ceva de 

zis! La şedinţa trecută am solicitat domnului director de la ADP să aducă toate certificările 

personalului pe care îl are în subordine. Într-adevăr eu am primit pe e-mail informaţii, dar nu 

ştiu dacă le-a primit tot Consiliul? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Se află în spatele 

dumneavoastră domnul director de la ADP şi dacă doriţi .. . .. . 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Referitor la ceea ce a zis domnul Drugău, a 

trimis pe e-mail, nimic din ceea ce a trimis nu arată că acei oameni pe care îi are dânsul 

angajaţi acolo, au calificările necesare pentru a toaleta copacii. Aş vrea să îl întreb, de ce 

angajează oameni care nu au calificare şi totuş i prestează servicii., am citit acele servicii, au 
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7 sau 8 la alpinişti utilitari şi drujbişti, ne este nici unul care să fie calificat să toaleteze un 

copac .... da ştiu , tocmai de aceea aş vrea un răspuns ! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Domnule director dacă 

vreţi să răspundeţi solicitărilor domnului consilier? 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Da sigur, toţi consilierii 

sectorului 2 au primit pe adresele de e-mail, cele oficiale ale primăriei , copii de pe diplomele, 

calificările, tot ce deţin dumnealor, inclusiv de personalul ADP. Dacă domnul consilier 

consideră că un inginer în silvicultură, un inginer în horticultură sau un inginer în ingineria 

mediului sau un inginer în agricultură sau operator la recoltarea şi toaletarea arborilor 

forestieri sau certificatele pe care le deţin societăţile cu care ADP are contract, sau 

certificatul pe care .... , autorizaţia pe care ADP, o deţine de la Garda Forestieră, de la Ocolul 

Silvic, cu contractele de colaborare nu sunt ok, atunci să ne spună dumnealui dacă sau ce 

calificări ar trebui să aibă un astfel de specialist ca să toaleteze, sau să defrişeze un copac? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Vă spun eu, stomatolog, poate! 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Iertaţi-mă domnule consilier, 

vi le-am pus la dispoziţie, pe toate, toţi consilierii sectorului 2, cei 27 de consilieri le au la 

dispoziţie, le pot verifica, le pot analiza, atât contractele, acordurile şi diplomele, calificările 

acelor personae sau a celor instituţii. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Acesta a fost răspunsul? 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Nu am înţeles întrebarea? 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Acesta a fost răspunsul dumneavoastră? 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Doriţi mai mult de atât? 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Da pentru că, dumneavoastră spuneţi că sunt 

ingineri horticultori şi toate astea, sunt oameni care sunt capabili să taie copaci, pentru asta 

sunt ei calificaţi, nu sunt calificaţi pentru toaletarea copacilor, să îi ajute să crească, nu să îi 

taie. V-am arătat poze în care se vedea foarte clar că acei copaci sunt măcelăriţi, nu sunt 

toaletaţi. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Domnule director 

luaţi loc la masă ca să puteţi să ... 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Ce ar trebui să deţină domnule 

consilier, vă întreb că nu ştiu ce vă doriţi exact? Spuneţi-ne ce vă doriţi şi vă răspund, vă 

punem la dispoziţie ..... 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Aş dori ca dumneavoastră să . ...... nişte 

specializări pentru toaletarea unui copac, deci din ce am văzut, ce aţi trimis dumneavoastră, 

sunt oameni specializaţi care ştiu să taie un copac foarte bine şi sunt oameni care ştiu să 

cultive copaci şi sunt oameni care ştiu să se caţere într-un copac, alpiniştii utilitari, sunt 

oameni care ştiu să taie copaci, drujbiştii, dar nu sunt oameni care să îi aranjeze ca să nu 

moară, ceea ce faceţi dumneavoastră în momentul de faţă. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Domnule consilier, dar un 

specialist în silvicultură, un specialist- specializare exploatări forestiere . . .. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Exploatări forestiere, nu în parcuri! 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Dacă un mgmer în 

silvi V ~ mgm r în agricultură, dacă un inginer în ingineria mediului şi toate 
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celelalte categorii profesionale pe care vi le-am expus mai devreme, nu sunt suficiente pentru 

dumneavoastră, vă întreb, ce doriţi a demonstra, că nu înţeleg, sincer, logic ... „ 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Nu încerc să demonstrez nimic, eu vă cer 

dumneavoastră să aduceţi nişte argumente pentru, adică, în hârtiile pe care dumneavoastră le 

aduceţi, nu se vede realitatea din teren. În teren sunt oameni care ne spun nouă că acei arbori, 

vor fi morţi în câţiva ani, iar dumneavoastră ne aduceţi hârtiile şi spuneţi că sau făcut 

contracte cadru şi că oamenii pe care îi aveţi„ „ „ „ „ „„ doamnă am întrebat oameni care se 

pricep, nu am întrebat un drujbist. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Domnule consilier, ce 

specializare au acei oameni? 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Data viitoare am să aduc o persoană care se 

pricepe la aşa ceva şi am să cer Consiliului să facă o comisie de evaluare a domnului Drugău, 

pentru că domnul Drugău nu este în stare, în urma sesizărilor pe care le primeşte de la 

cetăţeni, să verifice ceea ce fac firmele în teren, firme pe care dânsul le angajează! 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Domnule consilier, nu Drugău 

evaluează, cum se toaletează, daţi-mi voie vă rog, nu interveniţi, că nici eu nu am intervenit, 

din bun simţ aşa ar trebui să purtăm un dialog, nu Drugău evaluează un copac care se 

toaletează sau se defrişează, ci specialiştii respectivi, de aceea ex_istă acei specialişti, de aceea 

există acele contracte. Şi eu aş putea să vă întreb pe dumneavoastră, de ce nu v-aţi plătit 

întreţinerea la bloc de vreo 6 luni de zile? 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Da puteţi să mă întrebaţi chestia asta dar nu ţine 

de competenţa dumneavoastră! 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Nici a dumneavoastră nu ţine 

domnule consilier, că nu sunteţi pregătit. ... 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Eu reprezint nişte cetăţeni, dumneavoastră, nu! 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Staţi puţin, domnule 

consilier, aveţi peste 2800 de lei restanţă la întreţinere la bloc, de ce nu o plătiţi? 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Ce legătură are cu toaletarea copacilor? 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Asta vă întreb ş1 eu pe 

dumneavoastră, puneţi nişte întrebări neavând specializarea respectivă, neavând competenţe 

în domeniu, eu v-am răspuns şi v-am pus la dispoziţie toate documentele solicitate şi nu doar 

dumneavoastră ci tuturor consilierilor, dumneavoastră puneţi nişte întrebări fără să aveţi 

calificarea respectivă. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Documentele pe care le-aţi dat pe email nu arată 

o specializare pentru toaletarea copacilor! 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Repet, cum vă plătiţi 

întreţinerea la bloc, cam aşa se poartă dialogul! 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Domnule Săftoiu, vă rog frumos„ „. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Păi în afara faptului că 

facem acest ping- pong de declaraţii, părerea mea este că dacă domnul consilier doreşte să 

propună ceva ca să deblocheze .... Şi noi am primit toată documentaţia de la ADP privind 

CV-urile şi de aceea consider că, pentru moment lumea s-a lămurit şi de o parte şi de 
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cealaltă. Dacă mai vrea domnul Zaharia să spună ceva, rugămintea mea este că, trece ora şi 

nici măcar la votarea ordinii de zi de astăzi, nu am reuşit să ajungem. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Vă mulţumesc pentru cuvânt, 

domnule Săftoiu, chiar voiam să salut mai devreme - eu întotdeauna mângâi, înainte să dau 

palma - voiam să salut mai devreme, faptul că domnul Albu este printre singurii consilieri 

USR-PLUS, care a fost prezent la fiecare şedinţă, aici, alături de noi şi îi mulţumim pentru 

asta, că se vede o eficienţă şi o comunicare mai bună, dar pentru a finaliza această 

comunicare mai bună, spuneţi-ne domnilor consi lieri, ce, pur şi simplu din nomenclatorul de 

meserii, ce ar trebui să aibă, ce pregătire - dacă un absolvent de agronomie sau de silvicultură 

nu dobândeşte şi nu are în cursurile sale competenţa a toaleta un pom, un copac, spuneţi-mi 

dumneavoastră, ce aşteptaţi, ce pregătire ar trebui să aibă acea persoană ? Dar concret vă rog 

frumos, nu că am citit noi pe Facebook, nu că am vorbit noi prin faţa blocului şi mi-a spus 

cineva, pentru că nimeni nu este mai competent ca dumneavoastră să transmită mesajul, asta 

nu înseamnă că trebuie să daţi crezare oricărei persoane de pe stradă, cu tot respectul pentru 

toţi cetăţenii sectorului 2. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: În Bucureşti sunt 5 oameni care au această 

specializare! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Am înţeles şi vreţi ca unul din aceia 5 

să vină la ADP să îşi dea parafe pentru asta, despre asta era vorba, aici voiaţi să ajungem.! 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Nu. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Vreţi să angajaţi pe cineva, spuneţi 

direct. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Nu, dar nici unul nu a fost consultat, despre asta 

era vorba! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu vă supăraţi, nu ştiu ce valoare 

adăugată are acest dialog, acest ping-pong, pentru cetăţeni, hai să trecem .. . 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Asta eram şi noi curioşi, poate o 

lămuriţi cu colegul dumneavoastră şi după aceea depăşim subiectul. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnule preşedinte, o mică 

intervenţie, dacă tot am angajat în primărie medic stomatolog, nu putem să angajăm şi la 

ADP, medic stomatolog, ca să extragă rădăcini . 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Cu ce angajaţi, de aceea vă tot cer 

CV-urile, abia au obţinut BAC-ul şi se ocupă de nişte lucruri foarte mari în primăria aceasta, 

haideţi să nu depăşim anumite lucruri şi să venim punctual, cu soluţii punctuale, nu cu 

bombe de astea aruncate, care ştiu unde servesc! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Decât o singură întrebare mai am şi eu pentru 

doamna Secretar. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Mai dăm şi 

cuvântul consilierilor, doamna Nicuţa, vă rog! 

Doamna consilier local Enache Nicuţa: Bună ziua, am şi eu o întrebare pentru domnul 

Primar, ţinând cont că situaţia este foarte dificilă şi probabil că ştiţi foarte bine, am observat 

că mergeţi în teren şi tot vorbiţi cu antreprenori şi oameni de buisness din sector. Vă întreb 

dacă e să vorbim de Bucureşti, anul trecut, cel puţin partea de HORECA, am funcţionat, nu 
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ştiu, 3-4-5 luni pe tot anul, anul aceste vreau să ştiu dacă aveţi în vedere de a-i ajuta cumva, 

oamenii îşi plătesc autorizaţia de funcţionare şi nu funcţionăm. Taxele la stat, nu mai vorbim, 

avem aceiaşi problemă, sunt popriri pe conturi, sunt foarte multe probleme, nici un sprijin 

din partea nimănui, să nu începem să vorbim de un sprijin din partea Guvernului, aş vrea să 

ştiu dacă aveţi în vedere cumva, nu ştiu, de a micşora rata de funcţionare,de a face ceva, de a 

veni în sprijinul oamenilor care vor să rămână în picioare totuşi , antreprenorii în primul rând, 

oamenii din HORECA, nu vorbesc doar de restaurante, este un întreg sistem care nu 

funcţionează ş i vreau să ştiu, cum v-aţi gândit dumneavoastră să veniţi în sprij inul lor. 

Vorbesc cu sute de oameni, cred, că în fiecare zi şi stau şi mă întâlnesc cu iei, acelaşi lucru 

îmi spun, nu ştiu ce să le răspund, să vedeţi, nu ştiu, poate mă ajutaţi dumneavoastră!? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Aş 

începe cu o mică paranteză şi aş spune că, probabil că pe dumneavoastră o să vă ajute aceea 

persoană pentru care aţi făcut publicitatea anul trecut, dar trecând peste acest lucru . . ... 

Doamna consilier local Enache Nicuţa: Am întrebat, anul acesta! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: E o 

chestie foarte scurtă, am zis că este, dacă mă lăsaţi răspund şi la restul. .. , poate dacă ziceţi 

dumneavoastră ... 

Doamna consilier local Enache Nicuţa: Eu astăzi am cerut să vorbesc şi vorbesc în 

numele oameniior! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Dacă 

mă lăsaţi să vorbesc, răspund în numele cetăţenilor pentru industria HORECA, există şi acest 

răspuns în general pe care mă consider obligat să îl şi dau pentru că vorbim de toată 

industria. Am făcut eforturi şi pentru prelungirea autorizaţiei de funcţionare, am dat aceste 

hotărâri, sperăm, ş i noi facem eforturi ca toţi agenţii economici din industria HORECA care 

respectă regulile, să fie protejaţi şi din acest punct de vedere. Am intensificat controalele 

pentru cei care nu respectă regulile, pentru că nu este normal, ca cineva să respecte regulile, 

să aibă 3 mese afară şi altcineva să nu respecte regulile şi să câştige într-o zi sau noapte cât 

câştigă ceilalţi care respect regulile, într-o lună. Referitor la buget, bănuiesc că 

dumneavoastră vă doriţi stimularea sau nu ştiu, ajutorarea mediului de afaceri, nu ştiu 

exact. .... 

Doamna consilier local Enache Nicuţa: Ţinând cont de ..... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Putem 

discuta la buget. .. 

Doamna consilier local Enache Nicuţa: Guvernul nu a venit cu nimic în sprijinul 

antreprenorilor ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Bugetul să ştiţi că nu se dezbate astăzi , dar aşteptăm de la dumneavoastră sugestii pentru 

astfel de lucrări. Din punctul meu de vedere voi fi întotdeauna alături de industria 

HORECA, să vedem dacă financiar, că nu îmi dau seama acum, cum putem să facem acest 

lucru, financiar şi atenţie când vorbim de lucrurile acestea financiare va trebui să ştim, că 

ştim cu toţii că dintr-un buget dai cuiva şi iei de altundeva, va trebui să vedem de unde luăm, 

că şi dacă sunt taxe, tot din buget luăm, că nu e ca şi cum micşorăm taxele, nu se reflectă în 

buget, se reflectă, că nu le mai încasăm, deci un sprijin mare din punctul meu de vedere 
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pentru sectorul HORECA este eliminarea acestei taxe de habitat care a produs extraordinar 

de mult rău, pentru sectorul HORECA. Pentru că a fost o taxă nedreaptă, este adevărat se 

întâmplă de la 1 iulie, o să punem în dezbatere tarifele pentru persoanele juridice în curând, 

avem aceste tarife trimise de către Supercom, deci zilele acestea, mâine punem în dezbatere 

aceste tarife şi din punctul meu de vedere aceasta înseamnă economii la buget, ne gândim şi 

la alte variante şi vă promit că sunt un om care îşi doreşte ca sectorul HORECA să 

supravieţuiască. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Domnule Primar apropo de ce aţi 

spus dumneavoastră, am o singură întrebare, când aţi fost în control la anumite, bănuiesc că 

aţi fost în control, la anumite restaurante, baruri, baruri de noapte, că am văzut într-o postare, 

aţi fost însoţiţi şi de consilierii USR din Consiliul Local, ca la Timişoara, unde s-au făcut de 

râs şi a văzut o ţară întreagă, sau n-aţi fost însoţit de consilierii USR? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu, n­

am fost însoţit de nici un consilier. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Consilierii USR n-au dat amenzi 

decât pe la anumite societăţi comerciale, da am înţeles! 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Consilierii USR nu se duc la nici o societate comercială, aşa cum insinuaţi dumneavoastră. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Au fost,- avem poze pe Facebook, 

au fost şi-au pus singuri poze, o să le facem publice, nu .... nu-i nici o problemă, prin parcuri, 

în fine, vi le arăt. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Doamna Popescu voiaţi 

să mai adăugaţi ceva? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Pentru doamna Secretar, decât atât, o 

întrebare. Doamna Secretar în această perioadă are loc evaluarea funcţionarilor publici, ştiu 

că astăzi este ultima zi de evaluare, atât a celor din bordul de conducere cât şi a celorlalţi 

funcţionari publici, astăzi sau când? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

31 martie este data prevăzută de legiuitor, nu am cunoştinţe despre procedura în sine, ea este 

gestionată la nivelul Direcţiei Management Resurse Umane. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Doamna Secretar evaluarea se face pe anul 

2020 da, să înţeleg! Deci, există o evaluare până la 27 octombrie făcută de vechea conducere 

a primăriei, de vechiul executiv, de domnul primar Toader şi bănuiesc că au mai rămas decât 

două luni de evaluare, noiembrie şi decembrie, de asta vă puneam o întrebare, în acest sens. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

situaţia este reglementată în Codul Administrativ şi se stabileşte că în momentul în care cel, 

care a fost şi a coordonat activitatea şi avea competenţa de a stabili evaluarea, a părăsit 

instituţia, da, face o evaluare, însă persoana în funcţie cu competenţa de evaluare care o va 

finaliza va face o evaluare anuală, pentru că aşa prevede legea ... anuală, ţinând cont şi de 

evaluarea făcută de coordonatorul anterior, nu sunt mai multe detalii privind în ce limită 

,cum şi când şi dacă se face o medie sau ceva, este reglementarea din Codul Administrativ ş i 

cu siguranţă ea va fi pusă în aplicare cu bună credinţă şi ţinând cont şi de evaluările 

anterioare. 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Mulţumesc tare mult. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc şi eu, 36 de 

proiecte de hotărâre pe ordinea de zi şi încă două pe ordinea de zi supl imentară, le vom vota 

separat, să deschidem votul pentru ordinea de zi a şedinţei de astăzi. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Domnule primar la audienţe 

participaţi fizic, aveţi acuma la cinci, participaţi fizic sau on-line? 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinare a C.L.S.2 din data de 

31.03.2021 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Se consemnează votul verbal al domnului Dincă Adrian - PENTRU 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin 

Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Da, trecem la votarea 

ordinii de zi suplimentare, vă rog să deschideţi votul, mai sunt două încă proiecte de hotărâri 

acolo. Da şi aici avem două voturi neexprimate, dacă se poate, doamna Catone şi doamna 

Enache. Da, doamna Enache verbal, doamna Catone, vă rog, aţi votat favorabil. În regulă, cu 

majoritate ş i ordinea de zi suplimentară a fost votată. 

Se supune la vot completarea Ordinii de zi a şedinJei ordinare li C.L.S.2 din dlltll 

de 31.03.2021 şi aprohlltă de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum DA -

27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Se consemnează votul verbal al doamnei Catone Magdalena- Marta- PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei Enache Nicuţa - PENTRU 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 
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Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin 

Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Înainte de a începe să 
luăm la rând fiecare proiect de hotărâre, domnul primar doreşte să spună două cuvine pentru 

că merge la audienţe. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

am întârziat destul de mult această şedinţă de consiliu pentru că am aşteptat să fie proiectele 

gata, din nefericire mai avem şi două proiecte care au fost urgenţe şi care au intrat pe 

ordinea de zi suplimentară; pentru că am făcut-o în ultima zi din lună se suprapune cu 

programul de audienţe pe care îl am eu de la ora 17 - o să-mi cer scuze o să ies din şedinţă 

dar aparatul va răspunde tuturor întrebărilor dumneavoastră. Mai am două lucruri de 

comunicat: înţeleg că din punct de vedere legal când îmi iau concediu trebuie să anunţ 

Consiliul Local, aş dori să-mi iau concediu de pe 26 aprilie până pe 7 mai, trebuie să anunţ, 

înţeleg că obligaţia nu este de a fi aprobat, ci trebuie doar anunţat. O să vedem, e posibil să 

nu plec, depinde de pandemie, dar trebuie măcar să încerc, dacă e pandemie nu plec, da 

dacă ... doi la mână, referitor la proiectul 24 de pe ordinea de zi, aş dori să spun câteva 

cuvinte, cerem acordul Consiliului General de a prelua din străzi şi din bulevarde pentru a 

rezolva acele probleme legate de limitatoare de viteză, de plombat străzile care se află în 

administrarea Administraţiei Străzilor. Pentru a reduce din această birocraţie cerem 

Consiliului General să-şi păstreze dreptul de VETO pentru a păstra aceste lucruri, dar să 

putem ca în urma unei simple solicitări, dacă nu ni se răspunde, să preluăm aceste străzi şi 

repet să încercăm să rezolvăm problemele sectorului pentru acest lucru. Vă rog foarte mult să 

votaţi această solicitare către CGMB, sigur şi dumnealor trebuie s-o accepte, mai este un pic 

de drum dar e important pentru că sunt multe străzi care mai ales după iarna asta arată destul 

de rău şi trebuie să le cerem de la Administraţia Străzilor pentru a le putea repara. Acestea 

fiind spuse ..... 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Bun, vom vota chestia asta, dar 

sunt sigur că cei de la capitală nu vă vor da . . . 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O să 

vedem, păi, să venim noi cu bani asta e problema că ei nu au bani, nu au nici bani, nici nu le 

fac şi nu le dau nici nouă. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Da, la ce subiect domnul 

consilier Zaharia. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: La anunţul domnului primar vizavi de 

faptul că pleacă în vacanţă, voiam să vă întreb cine vă înlocuieşte cât sunteţi plecat, v-aţi 

hotărât? Bănuiesc că lăsaţi City- Managerul, deocamdată nu are atribuţii din câte am văzut pe 

site. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: N-am 

hotărât .. .. are, are atribuţii. 
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Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Dar o să fim informaţi de ele până 

plecaţi dumneavoastră? şi dacă semnează unul din viceprimari tot la fel, probabil o să fim 

informaţi, da? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

da, o să fiţi informaţi, o să anunţ. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Răzvane eşti foarte curios, nu cred că-l lasă pe 

domnul Adrian Anisie. 

Doamna consilier local Enache Nicuţa: Două minute dacă mai aveţi, puteţi să ne 

spuneţi ce atribuţii are City Managerul , domnul Victor Florescu? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Are 

referitor la gestionarea ADP şi a Direcţiei de Servicii Publice. Mulţumesc, plec la audienţe. 

Vă mulţumesc tare mult, vă recomand să votaţi PENTRU la toate proiectele. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Să ştiţi că votăm într-adevăr DA la toate 

proiectele. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: O să ne lipsiţi că aveam multe de 

dialogat cu dumneavoastră la următoarele proiecte, dar asta e, data viitoare! 

Este prezentat punctul nr.2, proiectul de lzotlirâre privind aprobarea denumirii 

·mei unităţi de învăţământ preuniversitar particular care va funcţiona la nivelul 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2020 - 2021 (Grădiniţa 

„ Once Upon a Time''); 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Este vorba de Grădiniţa 

"Once Upon a Time", dacă sunt comentarii aici sau trecem direct la vot, vă rog puţină 

atenţie, domnu Iliescu. Punctul doi pe ordinea de zi, trecem direct la vot, sunt probleme, vă 

rog domnule director Ifrim. Da, avizul comisiei de învăţământ, pentru punctul doi. 

Doamna consilier local Enache Nicuţa: Solicitasem la începutul şedinţei să facem acest 

test, ca toată lumea, să vedem cine este prezentă ş i dacă sunt prezenţi în spatele camerelor. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Bun, rugămintea este să 

şi deschideţi camerele, toţi consilierii prezenţi, încă o dată preşedintele de la Comisia de 

învăţământ, vă rog ce aviz aţi dat? 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Dacă e nevoie ne oprim 

şi facem din nou prezenţa. Am nevoie de un răspuns de la Comisia de Învăţământ. 
Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinel: Vrem să vedem şi noi figurile 

domnilor consilieri, dacă sunt prezenţi, să vedem şi noi votează, nu votează că am mai avut 

surprize de genul acesta când vota altcineva în locul lui . 

Domnul consilier local Pellegrini Marius: Noi nu suntem de la PSD domnule Iliescu, 

nu votăm unul pentru altul. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule vicepreşedinte, domnul 

viceprimar ... nu deschide să-l vedem? 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu , preşedinte de şedinţă: Eu cred că toată lumea 

este prezentă, încă o dată fac apel la deschiderea camerelor pentru cei care sunt online acum, 

să ne putem identifica. 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Mulţumesc frumos, domnul viceprimar, gata 
puteţi să stingeţi . 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Repet, avizul de la 
Comisia de Învăţământ, cine este de la Comisia de Învăţământ, .. „ Bun, mulţumesc, avizul 
favorabil de la Comisia de Învăţământ. 

Domnul Ifrim Valentin, Director Sisteme Informatice şi Administrare Echipamente: 
Sunt două voturi neexprimate, domnul Mihai Constantin şi Răzvan Zaharia. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă : Domnul Mihai 
Constantin şi dumneavoastră, aţi reuşit? Ok. Doamna Lăzăroiu, cel puţin din ce văd aici, tot 
favorabil, da. 

Se supune la vot punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind aprobarea denumirii 

unei unităfi de învăfământ preuniversitar particular care va funcfiona la nivelul 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2020 - 2021 (Grădiniţa 

„ Once Upon a Time") şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Se consemnează votul verbal al doamnei Lăzăroiu Ioana Gela - PENTRU. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elenit, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin 
Constantin. 

ÎMPOTRJVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.3, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 712020 privind aprobarea refelei 

unităfilor de învăfământ preuniversitar de stat şi particular care vor funcfiona la nivelul 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2020 - 2021, astfel cum 

a fost modificată şi completată prin HC.L. Sector 2 nr. 1412021,· 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Sunt comentarii aici sau 
trecem la vot. Avizul de la învăţământ, favorabil şi acesta, să pornim votul. 

Se supune la vot punctul nr. 3, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 712020 privind aprobarea refelei 

unităfilor de învăfământ preuniversitar de stat şi particular care vor funcfiona la nivelul 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2020 - 2021, astfel cum 
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a fost modificată şi completată prin H C.L. Sector 2 nr. 1412021 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
- 0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin 

Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE:­

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.4, proiectul de hotărâre pentru aprobarea numărului şi 

cuqntumului burs~lor aferente Semesţrului 11 al anuluJ şcolar 2020-2021 pentriţ el~vii 
din învăţământul preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti; 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Punctul 4, aprobarea 

numărului şi cuantumului burselor aferente semestrului 2 al anului şcolar 2020-2021, pentru 

elevii din învăţământul preuniversitar de stat de pe raza sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti, este practic subiectul pe care l-am abordat la începutul acestei şedinţe. Din 

perspectiva liberală trebuie să spun şi să reamintesc faptul că Guvernul Orban în 2020 a fost 

cel care a aprobat cuantumul acesta minim de 100 de lei, este o iniţiativă a Ministerului 

Educaţiei şi Cercetării care a fost aprobată în Şedinţa de Guvern din 4 decembrie 2020, aşa 

că acest sprijin şi ajutor din partea Guvernului este unul evident, clar şi vine în ajutorul 

unităţilor administrativ teritoriale pentru a sprijini efortul de încurajare a performanţei în 

sectorul 2. Da, puncte de vedere pe acest punct numărul 4, vă rog? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aş avea o întrebare către doamna director 

economic referitor la estimarea aceea de sumă pe care urmează să o primească la Venituri 

bugetul local al sectorului 2, în cursul anului acestuia pentru burse? 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: În regulă, dacă doamna 

director economic este şi are la dispoziţie datele. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu are de unde să ştie. DGAPI, a întrebat care 

este suma totală la bursele în noul buget, ştiu, eu mă refeream, eu puneam întrebarea 

doamnei director economic pentru că întrebam care este suma aşteptată de la Guvern în 

cursul anului acestuia care să suplimenteze veniturile bugetului nostru, o estimare am zis, am 

cerut. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Dacă puteţi răspunde 

dumneavoastră, domnule director! 
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Domnul Gârbu Bogdan, Director Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului 

Imobiliar Sector 2: Este prima dată când se alocă acest tip de bursă din partea Guvernului, nu 

s-au dat nici normele metodologice, cel puţin, să fie ceva oficial ş i după aceea putem avea un 

răspuns, până atunci nu avem nici un răspuns. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru că în bugetul pus în dezbatere 

avem o alocare acum de 45, 8 mil. lei pentru anul acesta, pentru anul 2021 , iar pentru primul 

semestru avem nevoie de o sumă, avem pentru primele nouă luni ale anului ori 24 de mii de 

burse, sunt nişte sume consistente, aş vrea ca data viitoare să facem o comparaţie între 

necesarul pentru a acoperi acest minim pentru toate bursele şi sumele care ne vin de la 

Guvern. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Am înregistrat, domnul 

consilier Zaharia, vă rog. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnule preşedinte, vă salut şi nu am 

cum să nu reacţionez la declaraţia dumneavoastră politică de mai devreme vizavi de sprijinul 

guvernului pentru aceste burse, vreau să vă aduc aminte de asemenea că grupul PNL a votat 

PENTRU alături de USR acum patru sau cinci şedinţe când s-au micşorat bursele, mă rog, 

împotriva amendamentului PSD de mărirea acelor burse la 100 de euro. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: S-au mărit şase burse, s-au mărit şase 

burse! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Şi aţi votat alături de USR ca acelea 

să rămână diminuate. Vă mulţumesc mult. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Da şi eu vă mulţumesc, 

e un vot pe care îl reţin şi eu. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Asta ca să fim consecvenţi în 

declaraţii. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Sigur, una nu o exclude 

pe alta şi anume Hotărârea dată de Guvernul Orban legată de stabilirea cuantumului minim la 

100 la lei. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Ei acum m-aţi ajutat să înţeleg 

declaraţia dumneavoastră politică, e pur în curtea PNL-ului, pentru a exclude pe USR. Vă 

mulţumesc. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Pornim votul pentru punctul patru de pe 

ordinea de zi, vă rog, domnul preşedinte se pregăteşte pentru mai. Să vorbim la microfon, 

sunt alţii. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Da, da votul e activat, vă 

rog să votaţi. Da şi eu am votat deja. În cazul în care nu, e în regulă, hai să vedem. 

Se supune la vot punctul nr.4, proiectul de hotărâre pentru aprobarea numărului şi 

cuantumului burselor aferente Semestrului li al anului şcolar 2020-2021 pentru elevii 

din învăţământul preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ 

- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
I 
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PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.5, proiectul de hotărâre privind prelungirea pentru o 

perioadă de 1 (un) an a termenului prevăzut de Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 

3612018, astfel cum a fost modificată şi completată prin HC.L. Sector 2 nr. 4912019 şi 

H. C.L.Sector 2 nr. 6312020; 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: A vizele Comisiilor 

implicate, aviz favorabil la Învăţământ, favorabil la Juridică, favorabil ş i la Mediul 

Economic, vă mulţumesc foarte mult. Vă rog domnule director Ifrim, mulţumesc. Punctul 5 

de pe ordinea de zi. Aşa vă rog, cine a mai rămas să voteze? Domnul Panaitescu nu a votat. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Da, am spus şi spus, din păcate nu am 

putut vota, nu mi-a mers platforma, votez da. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Ok. Vă mulţumim. 

Se supune la vot punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind prelungirea pentru o 

perioadă de 1 (un) an a termenului prevăzut de Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 

3612018, astfel cum a fost modificată şi completată prin HC.L. Sector 2 nr. 4912019 şi 

H. C.L.Sector 2 nr. 6312020 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Se consemnează votul verbal al domnului Panaitescu Tudor-Andrei - PENTRU 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Maiia, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: Iliescu Constantin Cristinei. 
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Este prezentat punctul nr.6, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H C.L. Sector 2 nr. 3212007 privind atribuirea în folosinţă gratuită a 

spaţiului situat în Str. Mihai Eminescu nr. 89, Sector 2 către Teatrul Tineretului„ 

Metropolis ", astfel cum a fost modificată şi completată prin H C.L. Sector 2 nr. 

16112016, HC.L. Sector 2 nr. 1812018 şi HC.L. Sector 2 nr. 6412019; 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Rog avizele de la Buget. 

A fost retras de la Buget acest proiect. Da şi Mediul Economic. Mediul economic, a dat aviz 

favorabil. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

s-au solicitat în continuare avize de la Comisia Juridică şi cea de Cultură. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: În cazul acesta putem 

supune la vot. 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Păi 

da, e teatru şi mă rog e învăţământ, cultură, eu le zic aşa. Bănuiesc că sunt favorabile, nu. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Să supunem la vot 

punctul 6, vă rog. 

Se supune la vot punctul nr. 6, proiectul de hotărâre pentru n,odifir:area şi 

completarea H C.L. Sector 2 nr. 3212007 privind atribuirea în folosinţă gratuită a 

spaţiului situat în Str. Mihai Eminescu nr. 89, Sector 2 către Teatrul Tineretului 

„Metropolis", astfel cum a fost modificată şi completată prin HC.L. Sector 2 nr. 

16112016, H. C.L. Sector 2 nr. 1812018 şi HC.L. Sector 2 nr. 6412019 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
-1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE:-

NU VOTEAZĂ: Iliescu Constantin Cristinei. 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a hotărî în cursul anilor 2021-2022 cu privire la încheierea şi semnarea 

de parteneriate de dezvoltare locală şi/sau acorduri de parteneriat, în cadrul unor 

proiecte de interes public local finanţate din surse nerambursabile aferente cadrului 

financiar multianual 2021-2027; 
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Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de buget, aviz? 

.... Aviz favorabil. Comisia Juridică de asemenea? .... aviz favorabil. Trecem la vot, vă rog 

punctul 7 la vot. 

Se supune la vot punctul nr. 7, proiectul de lwtiirâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a hotărî în cursul anilor 2021-2022 cu privire la încheierea şi semnarea 

de parteneriate de dezvoltare locală şi/sau acorduri de parteneriat, în cadrul unor 

proiecte de interes public local finanfate din surse nerambursabile aferente cadrului 

financiar multianual 2021-2027 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -26, NU- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan 

Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -. 

NU VOTEAZĂ: Iliescu Constantin Cristinei. 

Este prezentat punctul nr.8, proiectul de lwtiirâre pentru modificarea şi 

completarea H. C.L. Sector 2 nr. 22412017 privind aprobarea asigurării finanţării de la 

bugetul local a cheltuielilor neeligibile care nu se finanţează de la bugetul de stat în 

cadrul Programului Naţional de Dezvoltare Locală 2017 - 2020, astfel cum a fost 

modificată şi completată prin H. C.L. Sector 2 nr. 9912020; 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Avizul de la Comisia de 

Buget, vă rog.? Aviz favorabil. Şi de la Învăţământ? Favorabil şi de la Comisia de 

Învăţământ. Propun să trecem la vot, punctul 8 de pe ordinea de zi. Haideţi vă rog să votăm. 

Mai este un minut. 

Se supune la vot punctul nr. 8, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H. C.L. Sector 2 nr. 22412017 privind aprobarea asigurării finanţării de la 

bugetul local a cheltuielilor neeligibile care nu se finanţează de la bugetul de stat în 

cadrul Programului Naţional de Dezvoltare Locală 2017 - 2020, astfel cum a fost 

modificată şi completată prin H. C.L. Sector 2 nr. 9912020 şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 
--------i Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 'JfZAT 

spre neschimbare 
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PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin 

Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.9, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H. C.L. Sector 2 nr. 1291201 O privind aprobarea indicatorilor tehnico -

economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii „ Lucrări de intervenfie la 

Grădini/a nr. 256", astfel cum a fost modificată şi completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 

18912017 şi H.C.L. Sector 2 nr. 33412019; 

· Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: A vizele de Ia Comisia 

de Buget şi de Învăţământ, vă rog? Aviz favorabil de la Buget. Ambele comisii au dat aviz 

favorabil. Punctul 9 pe ordinea de zi. Vă rog să votaţi stimaţi colegi. 

Se supune la vot punctul nr. 9, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H. C.L. Sector 2 nr. 1291201 O privind aprobarea indicatorilor tehnico -

economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii „ Lucrări de intervenfie la 

Grădini/a nr. 256", astfel cum a fost modificată şi completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 

18912017 şi H.C.L. Sector 2 nr. 33412019 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.JO, proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de 

f ezabilitate pentru obiectivul de investi/ii „ Construire complex sportiv şcolar la imobilul 

din Bucureşti, str. Herfa nr. 1, Sector 2, aflat în folosinfa Şcolii Gimnaziale nr. 51 " şi 
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actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general aprobaţi prin H. C.L. 

Sector 2 nr. 712019; 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Avem două comisii 

care s-au ocupat de avizare, Buget şi Învăţământ. Aviz favorabil de la ambele. Punctul 1 O de 

pe ordinea de zi. 

Se supune la vot punctul nr. 1 O, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiţii „ Construire complex sportiv 

şcolar la imobilul din Bucureşti, str. Herţa nr. 1, Sector 2, aflat în folosinţa Şcolii 

Gimnaziale nr. 51" şi actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general 

aprobaţi prin H.C.L. Sector 2 nr. 712019 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 11, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor generale pentru obiective de investiţii şi 

lucrări de intervenţii la unităţi de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 

2 al Municipiului Bucureşti aprobaţi prin H.C.L. Sector 2 nr. 18712018, cu modificările 

şi completările ulterioare; 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: A vizele de la Buget şi 

Învăţământ. 
Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule preşedinte am eu o întrebare. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Da, aici la punctul 11? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da, la 11, da. După cum ştiţi domnule 

preşedinte, doamna secretar, dragi colegi, acest program lansat pentru reabilitarea unităţilor 

de învăţământ a fost făcut de către domnul primar Toader Mugur Mihai. Noi grupul PSD 

suntem de acord cu orice proiect de hotărâre care va veni de la executiv în ceea ce priveşte 

reabilitarea unităţilor de învăţământ, vom vota, dar de asta punem şi această întrebare. 

Trecute prin CTE, Liceul Brâncuşi, s-a mărit valoarea de la 18 milioane la 29 de milioane, 

Liceul Tehnologic Pantelimon de la 17 milioane la 29 de milioane. Vrem şi noi o explicaţie, 

ce s-a întâmplat, n-a trecut nici măcar de un an, au crescut atât de mult preţurile de 18 la 29, 
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de la 17 la 29. Vreau neapărat CTE să răspundă foarte clar de ce aceste valori sunt atât de 

mari, adică crescute enorm de mult, dacă ştie cineva, să răspundă. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Veniţi vă rog la masă 

aici. 

Domnul Gârbu Bogdan, Director Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului 

Imobiliar Sector 2: Aş putea să vin cu nişte precizări , argumentate de către proiectant şi în 

CTE. Deci, aceşti indicatori, într-adevăr nu au fost actualizaţi mai târziu de un an de zile, dar 

sunt nişte motive justificate în acest sens şi anume, C+ M-ul este contravaloarea manoperei, 

creşterea salariului minim pe economie, este o lege pe care trebuie să o respectăm, este vorba 

de indicele actualizat al inflaţiei precum şi de creşterea preţului materialelor. Doar dacă ne 

gândim la fier beton preţul a crescut cu 30% în ultima perioadă, toate aceste argumente au 

fost aduse în faţa comisiei CTE de către arhitecţi. Vă mulţumesc frumos. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Da, un raport de detaliu, 

n-ar fi rău„ 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Asta voiam să vă solicit eu, un raport în 

detaliu, domnule preşedinte. La fel este şi la Liceul Tehnologic Pantelimon, deci s-au sesizat 

nişte sume foarte mari, diferenţele sunt foarte mari şi pentru transparenţă rugăm să se facă 

nişte rapoarte pe detaliu. 

Domnul Gârbu Bogdan, . Director .Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului · 

Imobiliar Sector 2: Se poate face, sigur. Nu este nici o problemă, vom veni cu un raport 

detailat. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Da, eventual îl puneţi pe 

e-mail tuturor consilierilor şi mai discutăm în şedinţa viitoare, dacă sunt într-adevăr 

probleme legate şi de aceste. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Grupul PSD votează, nu este nici un fel de 

problemă, deci la orice când e vorba de unităţile de învăţământ. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Bun, trecem la vot, 

punctul 11. Nu uitaţi să votaţi. Domnul Nicolescu, ok. Au votat toţi colegii mai puţin domnul 

Claudiu Nicolescu. Haideţi vă rog, să închidem votul în cazul acesta. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Faptul că nici măcar cu camerele nu stau 

deschise, adică sunt acasă şi ce fac, probabil gătesc, spală vase, ce fac oamenii aceştia, sunt 

în interesul cetăţeanului sau nu? Nu-şi pot permite pe lună, nici măcar două ore să stea aici 

într-o seară, sau măcar cu camera deschisă, înţeleg că este online, chiar vi se pare normal? 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Da, am făcut apel în 

câteva rânduri la deschiderea camerelor, o mai fac o dată. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vă rog frumos să stea şi ei cu camerele deschise. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Să-i vadă cetăţenii cât de frumoşi sunt. 

Se supune la vot punctul nr. 11, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor generale pentru obiective de investiţii şi 

lucrări de intervenţii la unităţi de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 

2 al Municipiului Bucureşti aprobaţi prin H.C.L. Sector 2 nr. 18712018, cu modificările 

28 



şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: Nicolescu Claudiu. 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Bun, punctul 11 a fost 

aprobat cu majoritate de voturi. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: V-am rugat să solicitaţi consilierilor să deschidă 

camerele! 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Asta am şi făcut, i-am 

rugat să-şi deschidă camerele cred că de două sau trei ori doamna Pasciuc. Ok. Punctul 12 pe 

ordinea de zi. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vă rog solicit o pauză, deci să deschidă 

camerele în momentul acesta, nu este normal să aşteptăm atâta timp în primul rând pentru un 

vot şi în al doilea rând, noi fiind în sală să ne vedem şi dânşii fiind acasă şi să nu se vadă, 

înţeleg că este online? 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Mai fac un apel la 

deschiderea camerelor de către toţi consilierii locali prezenţi în şedinţa de Consiliu Local. 

Da, deschideţi-vă vă rog camerele ca să pot trece la următorul punct, punctul 12. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: N-au deschis, să deschidă toţi. 

Domnul consilier local Panaitescu Andrei: Dar unde este menţionat că trebuie să avem 

camerele deschise, vă rog, hai că blocăm şedinţa pentru o prostie. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Ce înţelegeţi din faptul că este şedinţă online, că 

vă scrie numele acolo înseamnă ceva, vreau să vedem că voi votaţi. 

Domnul consilier local Panaitescu Andrei: Aş vrea să văd unde este specificată camera 

deschisă în mod obligatoriu, haideţi că pierdem vremea şi trolăm inutil o şedinţă de Consiliu. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu puteţi să deschideţi camera sau care este 

problema. 

Domnul consilier local Panaitescu Andrei: Ba da, e deschisă. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Păi a dumneavoastră o aveţi deschisă dar nu 

înţeleg de ce nu deschide domnul viceprimar, domnul nu ştiu care .. „? 

Domnul consilier local Panaitescu Andrei: Eu înţeleg că vreţi să trolaţi un pic şedinţa în 

care aţi votat în unanimitate, dar hai să avansăm cu şedinţa, pierdem vremea. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vi se pare că pierdeJ u a est lucru? 
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Domnul consilier local Panaitescu Andrei: Da. Haideţi doamnă v-aţi enervat acum, beţi 

o cafea, beţi o apă şi haideţi să mergem mai departe. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule Panaitescu aduceţi-vă aminte că în 

şedinţa trecută a intrat altcineva şi a votat în locul persoanei care apărea drept consilier. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vicepreşedinte de la PNL Sector 2, vreau să văd 

şi eu acuma, să vedem cu toţii de fapt şi cetăţenii să vadă că acele persoane a căror nume stă 

scris acolo sunt ş i în spatele camerelor, sunt consilierii. Haideţi să vedem. 

Domnul consilier local Anghel Florin: Alo. Gata domnişoara Pasciuc, liniştiţi-vă, 

calmaţi-vă da, s-au deschis camerele la început, e suficient. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: De ce, cum adică să se calmeze, cum adică la 

început. 

Domnul consilier local Anghel Florin: O mai deschid la sfârşit. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Deschideţi ş i dumneavoastră camera că sunteţi 

totuşi un consilier ales. 

Domnul consilier local Panaitescu Andrei: Domnule preşedinte haideţi să nu facă 

ordine altcineva în şedinţa dumneavoastră. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Solicit o pauză de 15 minute. Vă 

mulţumim. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Solicităm o pauză, deci am impn::sia că 

tratează aceste şedinţe cu indiferenţă, nu se poate. Deci domnul viceprimar Adrian Costache 

fiind şi viceprimar nu are tupeul să deschidă camera, adică noi ce facem ne rugăm de domnia 

sa? 

Domnul consilier local Claudiu Săftoiu, preşedinte de şedinţă: Întrerupem şedinţa 
pentru 1 O minute, o pauză binevenită, cred că ne-am cam încins. Vă mulţumesc, revenim. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă : Am revenit după 

o pauză de 1 O min ocazionata de o solicitare pentru deschiderea camerelor de luat vederi 

pentru cei care sunt on-line. După cum ştim această cerinţă de a ne vedea este una care nu 

este expresă, este nevoie însă de o prezentă cu mijloacele acestea tehnice şi de aceea rog 

colegii să opteze şi să ne putem vedea între noi, altminteri vom întârzia şi mai mult pentru 

această chestiune şi aş fi dorit să trec la următoarele puncte din ordinea de zi. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Aş dori ca, colegii de la PSD să 

deschidă camerele chiar dacă sunt în sală, eu nu văd dacă ei votează sau nu. 

Domnul consilier local preşedinte de şedinţă Săftoiu Elwis-Claudiu: Trebuie să vă spun 

că doamnele şi domnii de la PSD sunt prezenţi în sală ... . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Dacă îmi permiteţi domnule preşedinte, sunt de 

acord, este un lucru bun să ţinem camerele deschise şi mi se pare intervenţia colegilor de la 

PSD că este binevenită, vă propun ca atunci când elaborăm Regulamentul de Organizare şi 

Funcţionare a Consiliului Local să punem explicit, când deschidem şedinţele on-line, să 

punem explicit această prevedere de a ţine camerele deschise. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Pentru că nu este 

explicită şi prin urmare colegii care nu deschid camerele în momentul acesta nu pot fi forţaţi, 

avertizaţi pentru că acolo unde nu există un Regulament care să specifice în mod expres se 

poate şi altfel. 
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Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor generale pentru obiectivele de investiţii de 

interes local reprezentând „Lucrări de intervenţie pentru 12 obiective de investiţii la 

unităJi de învăjământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti"; 

Domnul consilier local Zaharia Răsvan: Înainte de a trece la vot solicit să număraţi 
participanţii la şedinţă. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Domnul 

Valentin Ifrim cu sistemul pe care îl aveţi să ne comunicaţi prezenţa. 

Domnul consilier local Zaharia Răsvan: Domnul Valentin Ifrim poate număra nişte !P­

uri, nu poate vedea prezenţa la vot, în spatele acelor nume şi acelor IP-uri poate fi oricine 

pentru a vota şi asta nu este o expunere explicită a PSD, pe care doamna Badea a vrut să o 

sublinieze mai devreme, şi în Parlament au fost probleme în sensul ăsta şi chiar colegii 

dânsei de la USR au ridicat această problemă. De aceea noi nu ştim cine, cum votează în 

spatele acestor IP-uri şi soliciţăm ori să fie prezenţi cu camera ori să îi scoatem de pe ordinea 

de zi ca opţiune de vot. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: La începutul 

şedinţei s-a făcut prezenţa, acum după reluarea ... 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan: La începutul şedinţei şi-au activat toţi 

camerele şi erau prezenţi acum nu mai sunt prezenţi. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: După pauză 

dumneavoastră solicitaţi să reluăm prezenţa şi să o fac nominal? Domnul preşedinte de 

şedinţă este de acord cu această procedură putem .... 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan: Doamna secretar vă anunţ că faceţi prezenţa 

acum când votăm, după care la următorul proiect vom solicita iar să deschidă camera să 

vedem că sunt. Avem 38 de proiecte pe ordinea de zi, acum cum le este lor mai uşor, ori să 

rămână cu camera deschisă, ori să numărăm de fiecare dată. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Domnul 

consilier faceţi o propunere cu privire la implementarea unor reguli care până la urmă au ca 

finalitate evidenţierea a participării tuturor consilierilor la această şedinţă ... 

Domnul consilier local Zaharia Răsvan: Pe termen lung, eu veneam cu soluţii de 

moment, în momentul acesta să-i numărăm de fiecare dată. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Dumneavoastră 

faceţi o propunere şi am spus şi eu să fac un vot nominal şi să cer fiecăruia să răspundă 

prezent din spatele camerei închisă sau deschisă , dar cu privire la această procedură, domnul 

preşedinte de şedinţă care conduce şedinţa va dispune .... 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Eu propun să 

supunem la vot dacă această propunere a domnului consilier Zaharia şi anume de a face 

prezenţa şi după fiecare proiect sau la reluarea şedinţei din pauză este una care are acordul în 
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mod regulamentar s-a făcut prezenţa la începutul şedinţei de aceea propun această solicitare 

şi o supun la vot. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnul preşedinte aţi înţe les greşit, domnul 

Zaharia a spus foarte clar, vreţi să lungim timpul , adică în momentul în care votăm fiecare să 

deschidă camera să fie văzut ş i apoi să o închidă, apoi când votăm iar să o deschidă ca să 

vedem cine votează. Dacă nu doresc să lase camera deschisă pe toată perioada atunci când au 

votat să deschidă camera să vedem că el a votat. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Care este problema că nu rămân cu camerele 

deschise . ... 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Nu este o 

problemă, doar că nu este o obligativitate. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Văd că domnul Claudiu Niculescu stă cu 

camera închisă 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu au înţeles că au această responsabilitate, 

măcar o dată pe lună să aveţi respect faţă de cetăţenii sectorului 2!? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Dacă îmi 

permiteţi voi proceda la efectuarea prezenţei nominală, persoanele care nu deschid camera 

vor fi consemnate ca lipsă de la această şedinţă, dacă nu răspund ş i nu fac act de prezenţă şi 

se va stabili cvorumul şedinţei. Prin urmare sunt prezenţi toţi consilierii locali. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Votaţi proiectul 

nr 12. 

Se supune la vot punctul nr.12, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor generale pentru obiectivele de investijii de 

interes local reprezentând „ Lucrări de intervenjie pentru 12 obiective de investijii la 

unităji de învăjământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, 

NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 13, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea HC.L. Sector 2 nr. 9112012 

economici şi a devizelor generale pentru obiectivele 
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reprezentând „Lucrări de intervenţie pentru 17 unităţi de învăţământ din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti", astfel cum a fost modificată şi completată prin H. C.L. Sector 2 

nr. 19012017,' 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Buget, Comisia de Învăţământ, vă rog? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Comisia de buget-Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Silviu: Comisia de Învăţământ-Aviz favorabil. 

Se supune la vot punctul nr. 13, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H. C.L. Sector 2 nr. 9112012 privind aprobarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizelor generale pentru obiectivele de investi/ii de interes local 

reprezentând „Lucrări de intervenfie pentru 17 unităfi de învăţământ din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti", astfel cum a fost modificată şi completată prin H. C.L. Sector 2 

nr. 19012017 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, 

NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Se consemnează votul verbal al domnului Dincă Adrian - PENTRU 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu .Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 1441201 7 privind aprobarea 

documentaţiei tehnico - economice faza DALI şi a indicatorilor tehnico - economici 

pentru proiectul <<Eficientizare energetică prin reabilitare/modernizare a Liceului 

Tehnologic „Ion I. C. Brătianu ">>, astfel cum a fost modificată şi completată prin 

H.C.L. Sector 2 nr. 26412018 şi H.C.L. Sector 2 nr. 20212019,' 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Buget, Comisia de Învăţământ, vă rog? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Comisia de buget-Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Silviu: Comisia de Învăţământ-Aviz favorabil. 

Se supune la vot punctul nr. 14, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 14412017 privind aprobarea 

documentaţiei tehnico - economice faza DALI şi a indicatorilor tehnico - economici 
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pentru proiectul <<Eficientizare energetică prin reabilitare/modernizare a Liceului 

Tehnologic „Jon I. C. Brătianu ">>, astfel cum a fost modificată şi completată prin 

H.C.L. Sector 2 nr. 26412018 şi H.C.L. Sector 2 nr. 20212019 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
- 0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin 

Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE:­

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26112018 privind aprobarea 

proiectului <<Eficientizare energetică prin reabilitare/modernizare a Liceului 

Tehnologic „Ion I. C. Brătianu">>, astfel cum a fost modificată şi completată prin H. C.L 

Sector 2 nr. 20312019; 
Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă : Comisia de 

Buget, Comisia de Învăţământ, vă rog? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Comisia de buget-Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Silviu: Comisia de Învăţământ-Aviz favorabil. 

Se supune la vot punctul nr. 15, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26112018 privind aprobarea 

proiectului <<Eficientizare energetică prin reabilitare/modernizare a Liceului 

Tehnologic „Ion I. C. Brătianu ">>, astfel cum a fost modificată şi completată prin H. C.L 

Sector 2 nr. 20312019 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 
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ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: ­

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea în administrarea 

Consiliului Local al Sectorului 2, prin Direcjia Generală pentru Administrarea 

Patrimoniului Imobiliar Sector 2, a terenului în suprafaţă de 1775 mp situat în incinta 

imobilului din Bucureşti, str. Tunari nr. 52-54, sector 2, cu destinajia învăţământ; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Comisia de Învăţământ, Comisia de Urbanism, Comisia pentru Mediul Economic vă rog? 

Domnul consilier local Feroiu Silviu: Comisia de Învăţământ-Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Panaitescu Andrei: Comisia de Urbanism - Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Comisia pentru Mediul Economic- Aviz 

favorabil. 

Se supune la vot punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea în administrarea 

Consiliului Local al Sectorului 2, prin Direcjia Generală pentru Administrarea 

Patrimoniului Imobiliar Sector 2, a terenului în suprafaţă de 177 5 mp situat în incinta 

imobilului din Bucureşti, str. Tunari nr. 52-54, sector 2, cu destinajia învăţământ şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ -

O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea în administrarea 

Consiliului Local al Sectorului 2, prin Direcţia Generală pentru Administrarea 

Patrimoniului Imobiliar Sector 2, a terenului în suprafaţă de 814 mp situat în incinta 

imobilului din Bucureşti, şos. Vergului nr. 14, Sector 2, cu destinaţia învăţământ; 
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Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Comisia de Învăţământ, Comisia de Urbanism, Comisia pentru Mediul Economic vă rog? 

Domnul consilier local Feroiu Silviu: Comisia de Învăţământ-Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Panaitescu Andrei: Comisia de Urbanism - Aviz favorabi l. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Comisia pentru Mediul Economic- Aviz 

favorabil. 

Se supune la vot punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea în administrarea 

Consiliului Local al Sectorului 2, prin Direcţia Generală pentru Administrarea 

Patrimoniului Imobiliar Sector 2, a terenului în suprafaţă de 814 mp situat în incinta 

imobilului din Bucureşti, şos. Vergului nr. 14, Sector 2, cu destinaţia învăţământ şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ-

0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, . Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind stabilirea ordinii de 

prioritate valabilă pentru anul 2021 în repartizarea locuinţelor pentru tineri-medici 

rezidenţi destinate închirierii; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Transparenta, Comisia de Protecţie Socială, Comisia juridică vă rog? 

Domnul consilier local Pellegrini: Comisia de Transparenţă-Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Şerpescu Cătălin: Comisia de Protecţie Socială - Aviz 

favorabil. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă : Aviz 

favorabil şi de la Comisia Juridică pe care o reprezint. 

Se supune la vot punctul nr.18, proiectul de hotărâre privind stabilirea ordinii de 

prioritate valabilă pentru anul 2021 în repartizarea locuinfelor pentru tineri-medici 

rezidenţi destinate închirierii şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.19, proiectul de lwtifrâre privind înfiinţarea Centrului de 

criză pentru persoane adulte cu dizabilităţi, instituţie fără personalitate juridică în 

subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2,· 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Protecţie Socială, Comisia de Buget, vă rog? 

Domnul consilier local Şerpescu Cătălin: Comisia de Protecţie Socială - Aviz 

favorabil. 

Doamna consilier local Badea Anda: Comisia de Buget- Aviz favorabil. 

Se supune la vot punctul nr.19, proiectul de hotărâre privind înfiinţarea Centrului 

de criză pentru persoane adulte cu dizabilităţi, instituţie foră personalitate juridică în 

subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ -

0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 20, proiectul de hotărâre privind înfiinţarea Centrului 

pentru viaţă independentă pentru persoane adulte cu dizabilităţi, instituţie foră 



Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Transparenta, Comisia de Buget, vă rog? 

Doamna consilier local Badea Anda: Comisia de Buget- Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Şerpescu Cătălin: Comisia de Protecţie Socială - Aviz 

favorabil. 

Se supune la vot punctul nr.20, proiectul de hotărâre privind înfiinjarea Centrului 

pentru viajă independentă pentru persoane adulte cu dizabilităJi, institujie fără 

personalitate juridică în subordinea Direcjiei Generale de Asistenjă Socială şi Protecjia 

Copilului Sector 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA 

-27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Ekna- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRJV Ă: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 21, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Metodologiei pentru înhumarea persoanelor decedate pe raza administrativ-teritorială a 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, cu aparjinători legali care nu pot să îşi 

îndeplinească obligajiile familiale; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Transparenta, Comisia de Buget, Comisia de Protecţie vă rog? 

Doamna consilier local Badea Anda: Comisia de Buget- Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Şerpescu Cătălin: Aviz favorabil dar aici am un amendament, la 

punctul B este specificat: „locul şi modalitatea înmormântării vor fi conforme voinjei 
exprimate în timpul vieţii de persoana decedată, foră nici-o modificare a ultimei voinje a 

acesteia." Problema nu este cu modalitatea, problema este cu locul, dacă persoana şi-a 

exprimat voinţa că vrea să fie înmormântată la Belu sau la Paşcani sau în altă parte, Primăria 

nu îşi poate permite lucrul acesta şi amendamentul este în felul următor: la punctul B să 

rămână doar aşa: „ modalitatea inmormântării va fi conform voinjei exprimate în timpul 

vieJii de persoana decedată foră nici-o modificare a ultimei voinjei a acesteia. Dacă nu este 

exprimată în timpul vieţii, autoritatea care se ocupă de înhumare va hotărâ modalitatea", 

deci la punctul acesta să rămână doar modalitatea. Iar la punctul C va fi în felul următor: „ 
locul înhumării va fi stabilită de autoritatea care se îngrijeşte de înmormântare" aş ruga să-l 

supunem la vot. 
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Domnul consilier local Săftoiu E lwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă : Supunem la 

vot amendamentul domnului consilier Şerpescu Cătălin. A fost o bună adăugire tocmai din 

cauza faptului că locul înhumării care cade în sarcina primăriei trebuie stabilit de primărie. 

Se supune la vot AMENDAMENTUL domnului consilier local Şerpescu Cătălin 

Constantin la punctul nr.20, proiectul de hotărâre privind înfiinţarea Centrului pentru viaţă 

independentă pentru persoane adulte cu dizabilităţi, instituţie foră personalitate juridică în 

subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ - O, 
NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cri~tian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin .. 
ÎMPOTRIVĂ: - . . . . 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Transparenta, vă rog? 

Domnul consilier local Pellegrini : Comisia de Transparenţă-Aviz favorabil. 

Se supune la vot punctul nr.21, proiectul de hotărâre cu amendament privind 

aprobarea Metodologiei pentru înhumarea persoanelor decedate pe raza administrativ­

teritorială a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, cu aparfinători legali care nu pot să 

îşi îndeplinească obligafiile familiale şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -
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Este prezentat punctul nr. 22, proiectul de hotărâre pentru aprobarea Planului de 

acf iuni sau lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de 

beneficiarii de ajutor social; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Ecologie, Comisia de Servicii Publice, vă rog? 

Domnul consilier local Radu Nedelcuţ: Comisia de Ecologie - Aviz Favorabil. 

Domnul consilier local .... : Comisia de Servicii Publice - Aviz Favorabil. 

Se supune la vot punctul nr.22, proiectul de hotărâre pentru aprobarea Planului de 

acfiuni sau lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de 

beneficiarii de ajutor social şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel , Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu El'vvis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 23, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 

Regulamentului privind disponibilizarea/valorificarea bunurilor amplasate ilegal pe 

domeniul public sau privat al statului sau al municipiului Bucureşti, pe raza 

administrativ-teritorială a Sectorului 2 Bucureşti; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: A vizele de la 

comisiile: Buget şi Juridică? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Buget, Favorabil. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: favorabil şi de la 

Comisia juridică. 

Se supune la vot punctul nr.23, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 

Regulamentului privind disponibilizarea/valorificarea bunurilor amplasate ilegal pe 

domeniul public sau privat al statului sau al municipiului Bucureşti, pe raza 

administrativ-teritorială a Sectorului 2 Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti şi Administrajia Străzilor Bucureşti, în vederea realizării 

documentajiilor cadastrale, tehnice şi economice şi a lucrărilor de interes local 

referitoare la organizarea rejelei stradale, a sistemelor de semnalizare rutieră şi dotări 

pentru sig'l!ranţa circulaţiei, modernizarea, reconfigurarea, întrejinerea şi amenajarea/ 

reamenajarea/ extinderea spajiilor publice aferente, pe raza administrativ-teritorială a 

Sectorului 2 Bucureşti; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: A vizele de la 

comisiile: Buget, Urbanism, Ecologie, Servicii publice? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Buget, Favorabil. 

Domnul consilier local, Panaitescu Tudor Andrei: urbanism, Favorabil. 

Domnul consilier local Radu Nedelcuţ: Ecologie, Favorabil. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Servicii publice, Favorabil. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Este proiectul de 

hotărâre pe care l-a susţinut, dacă vă amintiţi, domnul Primar înainte de a pleca la audienţă. 

Supun la vot proiectul 24, punctul 24. 

Se supune la vot punctul nr.24, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti şi Administrajia Străzilor Bucureşti, în vederea realizării 

documentajiilor cadastrale, tehnice şi economice şi a lucrărilor de interes local 

referitoare la organizarea rejelei stradale, a sistemelor de semnalizare rutieră şi dotări 

pentru siguranţa circulaţiei, modernizarea, reconfigurarea, întrejinerea şi amenajarea/ 

reamenajarea/ extinderea spajiilor publice aferente, pe raza administrativ-teritorială a 

Sectorului 2 Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -27, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.25, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe terenuri/curţi neîngrijite, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării 

stării tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H C.L. 

Sector 2 nr. 8112017, modificată prin HC.L. Sector 2 nr.1181201 7, pentru terenul situat 

la adresa din str. Baicului nr. 75, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de buget, 

vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Asemenea, 

favorabil şi la juridică. Să votăm pentru punctul 25, vă rog, de pe ordinea de zi. 

Se supune la vot punctul nr.25, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% 

a impozitului pe terenuri/curţi neîngrijite, începând cu anul 2022, ca urmare a 

constatării stării tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin 

H C.L. Sector 2 nr. 8112017, modificată prin H. C.L. Sector 2 nr.1181201 7, pentru terenul 

situat la adresa din str. Baicului nr. 75, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.26, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 400% a 

impozitului pe terenuri/curţi neîngrijite, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării 
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stării tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H. C.L. 
Sector 2 nr. 8112017, modificată prin H. C.L. Sector 2 nr. 1181201 7, pentru terenul situat 

la adresa din Aleea Porolissum nr. 37, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

buget, vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă : Asemenea, 

favorabi l ş i la juridică. Să votăm pentru punctul 26, vă rog, de pe ordinea de zi. 

Se supune la vot punctul nr.26, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 400% a 

impozitului pe terenuri/curfi neîngrijite, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării 

stării tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H. C.L. 
Sector 2 nr. 8112017, modificată prin H. C.L. Sector 2 nr. 11812017, pentru terenul situat 

la adresa din Aleea Porolissum nr. 37, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-A.ndrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.27, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 300% a 

impozitului pe terenuri/curfi neîngrijite, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării 

stării tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H. C.L. 

Sector 2 nr. 8112017, modificată prin H. C.L. Sector 2 nr.11812017, pentru terenul situat 

la adresa din Şos. Fundeni nr. 159, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de buget, 

vă rog? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Favorabil şi de la 

comisia juridică. Supun la vot punctul 27. Domnul Dincă, e ok? S-a votat, PENTRU. 

Se supune la vot punctul nr.27, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 300% a 

impozitului pe terenuri/curfi neîngrijite, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării 

stării tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H. C.L. 

Sector 2 nr. 8112017, modificată prin H.C.L. Sector 2 nr.11812017, pentru terenul situat 
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la adresa din Şos. Fundeni nr. 159, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Se consemnează votul verbal al domnului Dincă Adrian - PENTRU 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.28, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 100% a 

impozitului pe terenuri/curţi neîngrijite, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării 

stării tehnice nesatisfocătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H. C.L. 

Sector 2 nr. 8112017, modificată prin H.C.L. Sector 2 nr.11812017, pentru terenul situat 

la adresa din Aleea Arubium nr. 65-71, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de buget, 

vă rog? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Favorabil şi de la 

comisia juridică. Supun la vot punctul 27. Vă rog să votăm, stimaţi colegi. 

Se supune la vot punctul nr.28, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 100% 

a impozitului pe terenuri/curţi neîngrijite, începând cu anul 2022, ca urmare a 

constatării stării tehnice nesatisfocătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin 

H. C.L. Sector 2 nr. 8112017, modificată prin H. C.L. Sector 2 nr.11812017, pentru terenul 

situat la adresa din Aleea Arubium nr. 65-71, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 
- 0. 

Se consemnează votul verbal al domnului Costache Adrian - PENTRU 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai , Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 
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ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE:­

NUVOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.29, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Episcop Radu nr. 26, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă : Comisia de 

Urbanism, vă rog? 

Domnul consilier local, Panaitescu Tudor Andrei: Pozitiv. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Pozitiv. Supun la 

vot punctul 29 de pe ordinea de zi. 

Doamna Elena Niţă - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: La 

proiectul anterior nu s-a înregistrat votul domnului Costache. Poate să-l exprime verbal? Ca 

să-l putem consemna în procesul verbal? Domnul Costache? 

Doamna consilier local Lenuţa Popescu: . .. că s-ar putea să nu fie acolo. 

Doamna Niţă Elena - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Costache, da? Domnul Adrian Costache ... 

Domnul consilier local, Adrian Costache: Vot pozitiv. Am votat cu „ da". 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Da, s-a 

consemnat. Mulţumim. Votăm, acum, punctul 29 de pe ordinea de zi. Vă rog să vă exprimaţi 

votul. Doamna Viceprimar dacă, aşa, .... 

Se supune la vot punctul nr.29, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Episcop Radu nr. 26, Sector 2, Bucureşti şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU 

VOTEAZĂ- O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru 

Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE:­

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.30, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Barometrului nr. 4, Sector 2, Bucureşti; 
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Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Urbanism, vă rog? 

Domnul consilier local, Panaitescu Tudor Andrei: Pozitiv. 

Se supune la vot punctul nr.30, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Barometrului nr. 4, Sector 2, Bucureşti şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.31, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Păsărani nr. 70 - lot 26, Sector 2 Bucureşti; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Urbanism, vă rog? 

Domnul consilier local, Panaitescu Tudor Andrei: Pozitiv. 

Se supune la vot punctul nr.31, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Păsărani nr. 70 - lot 26, Sector 2 Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ -
O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasi le- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -
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Este prezentat punctul nr.32, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Alexandru Paulescu nr. 7, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Urbanism, vă rog? 

Domnul consilier local, Panaitescu Tudor Andrei: Pozitiv. 

Se supune la vot punctul nr.32, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Alexandru Paulescu nr. 7, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ -

O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitom Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Co11stantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.33, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Şos. Fundeni nr. 143A, Sector 2, Bucureşti; 
Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Urbanism, vă rog? 

Domnul consilier local, Panaitescu Tudor Andrei: Pozitiv. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Vă mulţumesc. 

Supun la vot punctul 33 de pe ordinea de zi. Domnu Dincă, păi contemplăm aşa? 

Se supune la vot punctul nr.33, proiectul tle hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Şos. Fundeni nr. 143A, Sector 2, Bucureşti şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 27, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

VIZAT 47 

spre neschimbare 
SECRETAR 



ÎMPOTRJV Ă: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.34, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Şos. Fundeni nr. 42, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Urbanism, vă rog? 

Domnul consilier local, Panaitescu Tudor Andrei: Pozitiv. 

Se supune la vot punctul nr.34, proiectu/ de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Şos. Fundeni nr. 42, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elw is­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRJV Ă: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.35, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Valea Măgurei nr. 16, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Urbanism, vă rog? 

Domnul consilier local, Panaitescu Tudor Andrei: Pozitiv. 

Doamna consilier local Lenuţa Popescu: Domnule Preşedinte, spuneţi-le să deschidă 

camerele că văd că doamna Magda Catene, Măgduţa e şi bolnavă şi stă cu camera deschisă, 

iar nişte ... să nu continui . .. 

Doamna consilier local Magdalena - Marta Catene: Mulţumesc Lenuţa, te pup. 

Doamna consilier local Lenuţa Popescu:Te pup Măgduţa. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă : Să deschidem 

camerele. Atunci numărarea voturilor, în unanimitate, punctul 35 pe ordinea de zi. 

Se supune la vot punctul nr.35, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Valea Măgurei nr. 16, Sector 2 Bucureşti şi 
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aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ -
O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgi liu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.36, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Berechet nr. 1, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Urbanism, vă rog? · 

Domnul consilier local , Panaitescu Tudor Andrei: Pozitiv. 

Se supune la vot punctul nr.36, proiectul <le hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Berechet nr. 1, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel , Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.37, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 14612017 privind aprobarea 

documentaţiei tehnico - economice faza DALI şi a indicatorilor tehnico- economici 

pentru proiectul "Eficientizare energetică prin reabilitare/modernizare a Şcolii nr. 64 

Ferdinand I ", astfel cum a/ost modificată şi completată prin H. C.L Sector 2 nr. 3212020; 
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Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Mai sunt două 

puncte pe ordinea de zi suplimentară. Cu unanimitate a fost aprobat şi acest punct de pe 

ordinea de zi. Pe ordinea de zi suplimentară punctul 37 - Completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 146/2017 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice faza DALI 

şi a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "Eficientizarea energetică prin 

reabilitare/modernizare a Şcolii nr. 64 Ferdinand I '', astfel cum a fost modificată ş i 

completată prin H.C.L. 32din 2020.A vizele de la buget şi învăţământ, vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Buget, aviz favorabil. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Favorabile 

amândouă. Supun la vot punctul 37 de pe ordinea de zi suplimentară. 

Se supune la vot punctul nr.37, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 1461201 7 privind aprobarea 

documentaţiei tehnico - economice faza DALI şi a indicatorilor tehnico- economici 

pentru proiectul "Eficientizare energetică prin reabilitare/modernizare a Şcolii nr. 64 

Ferdinand!", astfel cum a/ost modificată şi completată prin H.C.L Sector 2 nr. 3212020 

şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ 

- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRJV Ă: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.38, proiectul de lwtiirâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26212018 privind aprobarea 

proiectului <<Eficientizare energetică prin reabilitare/modernizare a Şcolii nr. 64 

„Ferdinand ! ">> , astfel cum a fost modificată şi completată prin H.C.L Sector 2 nr. 

31012018 şi H.C.L Sector 2 nr. 3112020; 
Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Vă rog, avizul de 

la buget? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Şi de la 

învăţământ? 

Domnul consilier local Dumitru-Silviu Feroiu: Tot favorabil. 

so 



Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Favorabil. Supun 

la vot punctul 38 de pe ordinea de zi. Încă puţină atenţie oameni buni ca să putem să votăm 

ultimul punct de pe ordinea de zi 

Se supune la vot punctul nr.38, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 26212018 privind aprobarea 

proiectului <<Eficientizare energetică prin reabilitare/modernizare a Şcolii nr. 64 

Ferdinand I">> , astfel cum a fost modificată şi completată prin H.C.L Sector 2 nr. 

31012018 şi H.C.L Sector 2 nr. 3112020 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 
ÎMPOTRIVĂ: ·_ 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu, preşedinte de şedinţă: Dacă nu mai sunt 

alte comentarii vă mulţumesc. Declar închisă şedinţa Consiliului Local al Sectorului 2 din 

data de 31martie2021. Vă mulţumesc! 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinjă 

Săftoiu Elwis-Claudiu declară şedinja închisă, la orele 18:37 drept pentru care s-a încheiat 

prezentul proces-verbal. 

SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2, 

NITĂ 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu unnătorul cvorum: _ - DA, _ - NU, _ - ABŢ. , în 

şedinţa a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de .202 1. 
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